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Navod k obsluze

VAROVANI

Pred prvnim spusténim vysokotlakého Cisticiho zafizeni (VHPW)
si pfectéte tuto uzivatelskou prirucku.

Stroj VHPW pracuje s vodnim paprskem o velmi vysokém tlaku.
Pfi nedodrzeni bezpecénostnich opatfeni muze dojit k vaznym
zranénim.

Z tohoto dlivodu je nutné zcela porozumét obsahu navodu k ob-
sluze, aby nedoslo ke zranéni obsluhy, poskozeni pfedmétu ¢i
ohrozeni osob v okoli.

Vyuziti

VHPW je ur€eno k profesionalnimu pouziti a umozfiuje napf.

nasledujici zplsoby vyuziti:

+  Odstranovani natér(, rzi, znaceni Ci graffiti z ocelovych a
betonovych ploch.

«  Qdstrafovani usazenin, vodniho kamene a mofskych poros-
ta.

«  Zdrshovani betonovych ploch.

+  Cisténi palub a nakladovych prostor.

+  Bezpradné tryskani.

«  Cisténi odpadu.

Bezpec€nostni pokyny

Bezpeénostni varovani jsou v pfiru¢ce oznaena nasledujicimi

symboly:

Nerespektovani obecného varovani ohrozuje bezpecnost:

Varovani tykajici se elektrické bezpeénosti:

Technicka varovani, ktera je tfeba zohlednit k ochrané samotné-
ho stroje:

Attention!

llustrovana struéna referencni pfirucka

Tato ilustrovana struéna referencni pfirucka byla vytvorena jako
pomucka pro spousténi, provoz a skladovani jednotky. Pfirucka
je rozdélena do 9 ¢asti (A-I).

A

PRED POUZiVANIM S| PRECTETE BEZPECNOSTNi
POKYNY!

Ovladaci prvky:

A1: Pfivod vody

A2: Vstupni filtr

A3: Vyrovnavaci vodni nadrz
A4: Pomocné Cerpadlo

AS: Pomocny filtr

AG: Tlakomér: nizky tlak

A7: Hlavni Cerpadlo

A8: Pritrzna membrana

A9: Tlakomér: vysoky tlak

A10: Pojistny ventil

A11: Odleh&ovaci ventil

A12: Tepelny vypoustéci ventil
A13: Vystup vysokotlaké vody
A14: Spoustéci pistole

A15: Sekundarni drzadlo

A16: Hadicova pfihradka

A17: Vlysokotlaké vodni hadice
A18: Zvedaci oko

A19: UloZeni hlavniho sitového kabelu
A20: Hlavni sitovy kabel

A21: Hlavni drzadlo

A22: Brzda kol

A23: Zarazka naklonu stroje

A24: Motor

A25: Ulozeni spoustéci pistole
A26: Elektroskfin/ovladaci panel
A27: Zamek elektroskFiné

A28: Hlavni vypinac

A29: Kontrolka: hlavni vypinac
A30: Hlavni vypina¢ pomocného Cerpadla
A31: Kontrolka: pomocné Cerpadlo
A32: Hlavni zapinaci tlacitko

A33: Kontrolka: hlavni napéjeni
A34: Hlavni vypinaci tlacitko

A35: Kontrolka: vypnuti

A36: Tlagitko nouzového vypnuti

B

Rozbaleni a priprava jednotky

B1.  Odstrarite bezpe€nostni popruhy pfidrzujici kartonovy
obal k paleté.

B2.  Odstrarite bezpe¢nostni popruhy pfidrzujici VHPW k pa-
leté vpfedu a vzadu. Sejméte také veSkeré pfisluSenstvi
uloZené na stroji a veskeré plastové ochranné prvky.

B3.  Vzhledem ke konstrukci pfepravnich podpér stroj neni
uréen k ruénimu sjeti z palety. Takovy postup mlze zpQ-
sobit vazna zranéni, nebot stroj se muze stat nestabilnim
a prevratit se. Stroj musi byt z palety vzdy zvednut podle
postupu uvedeného v &asti C.

c

Bezpe€na preprava a zvedani VHPW

C1.  Rozméry zvedaciho otvoru (mm):
MC 9P: @ 40 mm
MC 10P: @ 50 mm

C2.  Zvedani jefadbem
Pfi zvedani VHPW jefabem postupujte nasledovné:
1. Zkontrolujte, zda zavésné body a kotevni uchyty vyho-
vuji danému zatizeni.
2. Zkontrolujte, zda zvedaci fetézy/ocelova lana/provazy/
postroje visi volné a nejsou zkroucené ¢i zauzlované.
3. Zvedaci hak umistéte nad VHPW a stroj zavéste.
4. Ujistéte se, zda je veSkeré pfisluSenstvi umisténo v
uréenych uloznych prostorach a je ke stroji VHPW bez-
pec€né pfipevnéno. Zkontrolujte také, zda jsou bezpecné
pfipevnény vSechny ostatni volné soucasti.
5. Zkontrolujte, zda je hak fadné umistén na zvedacim
oku a zda Ize VHPW volné zvedat.
6. Zkontrolujte, zda je volna draha pojezdu a stroj zvedné-
te.

C3.  Zvedani vysokozdviznym vozikem
Pfi zvedani VHPW vysokozdviznym vozikem neni bez-
pecné zvedani s vidlicemi zasunutymi pod zakladnim

378
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ramem. Vidlicemi vyjedte nad VHPW a pouzijte k vidlicim
upevnény fetéz/ocelové lano/provaz/postroj s hakem.
Stejnym postupem jako v bodé C2 hak proviéknéte zve-
dacim okem stroje.

C4. Preprava na ndkladnim i jiném vozidle
Po zvednuti VHPW na vozidlo pro pfepravu se vZdy ujis-
téte, zda je zataZzend parkovaci brzda a zda jsou vSechny
Ctyfi dolni rohy bezpeéné pfichyceny k vozidlu.

VAROVANI!

C5. Béhem zvedani nestujte pod zavéSenym VHPW.
Nesnazte se VHPW zahaknout za jiny nez uréeny zvedaci
bod. Stroj neni dovoleno zvedat za jina mista na ramu.
llustrace zvedani stroje je pouze informativni.

C6. POUZE MC 10P: Oranzova zvedaci deska je k ramu pfi-
pevnéna Ctyfmi Srouby a maticemi. PouZity jsou pojistné
matice Nylock s nylonovou vlozkou zamezuijici uvolnéni
vlivem vibraci apod. Demontované matice NESMi byt
pouZity znovu, je nutné je nahradit stejnymi, avSak novymi
maticemi. Neni dovoleno pouZivat jiné typy matic i Srou-
bl, nebot by mohlo dojit k vaznému zranéni osob.

N\ /

Pred spusténim VHPW

Prejdéte k tabulce 1: Udaje o stroji a vyhledejte model VHPW,
jenz budete pouzivat. Naleznete zde informace, které vam
pomohou pfi &teni pfirucky.

Pred zahajenim prace musi byt veSkeré vybaveni zkontrolovano
k zajisténi bezpeéného provozniho stavu.

Pojistny ventil a odleh¢ovaci ventil: Zkontrolujte neporusenost
plomby a ovéFte spravnost nastaveni.

POUZE MC 10P 800/1100: PrGtrzna membrana: Zkontrolujte
neporu$enost pritrzné membrany (A8).

Vysokotlaka hadice (A17): Denné provadéijte vizualni kontrolu
poskozeni.

Nepouzivejte vysokotlaké hadice, které jsou zalomené, maji
stladena mista ¢i jiné druhy poSkozeni v oblasti tvarovek, zavitl
¢i O-krouzkl. Nepouzivejte vysokotlaké hadice s obnazenym
draténym opletenim ani hadice s jinymi vizuéIné zjistitelnymi
vadami.

POUZE MC 10P 800/1100: Zkontrolujte, zda je na obou koncich
hadice spravné pfipevnéno bezpecnostni lanko hadicové
tvarovky (E13) a zda neni poskozené. (Viz tabulka 2: Privodce
typem hadic s informacemi o spravné montazi bezpe¢nostniho
lanka).

Zkontrolujte, zda je vysokotlaka hadice se stfikacim zafizenim
vhodna pro maximalni provozni tlak uvedeny v tabulce 2:
Privodce typem hadic. Nahradni hadice musi vzdy splfiovat
pozadavky uvedené v tabulce 2: Priivodce typem hadic.
Vysokotlakou hadici umistéte vzdy tak, aby pfes ni nemohla
pfejizdét vozidla.

Strikaci zafizeni: Denné vizualné kontrolujte, zda nedoslo k
poskozeni s naruSenim tlakové integrity.

Se stfikacim zafizenim manipulujte pfi praci a skladovani
opatrné, aby nedoslo k velkému mechanickému narazu (napf.
padu na betonovou podlahu).

POUZE MC 10P 800/1100:

Po kazdém pouZiti zkontrolujte sestavu kartu$e pistole Dump

D

Attention!

€

a promazte ji. Mate-li pochybnosti o posledni kontrole, provedte
kontrolu jesté pfed pouzitim. Jestlize kartuSi nevycistite nebo
nevyménite, mlze dojit k poruse Podrobné pokyny obsahuje
,1abulka 8:

Udrzba pistole Dump*.

Tryska: Zkontrolujte velikost trysky a spravnost upevnéni
Sroubeni. (Viz tabulka 7: Privodce typem trysek) Zkontrolujte,
zda tryska neni v blizkosti vystupniho otvoru poSkozena.

Hlavni sitovy kabel (A20): Zkontrolujte neporusenost vnéjsi
kabelové izolace.

Hlavni sitovy kabel vedte vZdy tak, aby pfes néj nemohla
piejizdét vozidla.

Osobni ochranné prostiedky: Pro osobni ochranné prostredky
existuji rizné r(izné pozadavky stanovené mistnimi Gfady podle
toho, kde se nachazite. Tyto poZzadavky musi byt vzdy dodrzova-
ny. Vzhledem k vykonu VHPW v$ak spole€nost Nilfisk
doporucuje, aby osobni ochranné prostfedky uvedené v tabulce
5 pouzivala jak obsluha spoustéci pistole VHPW, tak i druhy
pracovnik obsluhy — k zajisténi optimalni ochrany.

Pfed zahajenim jakychkoli praci s vodnim tryskanim musi byt
oblast blokovana k zamezeni pfistupu neopravnénych osob.
Metoda tryskani: Doporucujeme pouzivat metodu tryskani
s vyuzitim druhého pracovnika obsluhy*. Ukolem druhého
pracovnika je obsluhovat Cerpaci jednotku a bedlivé sledovat
kolegu, zda neni unaveny.
Pri této metodé tryskani se mohou obé osoby v obsluze stroje
stfidat. Spoustéci pistoli nedoporu€ujeme pouzivat nepretrzité
déle nez 20 minut.
* Obsluha musi byt vySkolena v nasledujicich oblastech:
— Pouzivani VHPW a zakladni protokol
tryskani pfed svolenim pouzivat VHPW.
— Pfiprava VHPW k pouZiti.
— Spravné drzeni spoustéci pistole pfi tryskani s ohledem
na zpétny raz spoustéci pistole.
— Pochopeni spravného zplisobu obsluhy VHPW.
— Zakladni udrzba a odstrafiovani potizi.

Zpétny raz spoustéci pistole

Vypoctena sila zpétného razu pasobici pfes spoustéci pistoli

na uzivatele je uvedena v tabulce 3: Zpétny raz. Ramenni opérka
je soucasti spoustéci pistole v pfipadech uvedenych v tabulce 3:
Zpétny raz.

Spravné drzeni spoustéci pistole omezi riziko zranéni zplisobe-
nych silou zpétného razu pfi aktivaci spousté. Viz spravna poloha
pfi drzeni pistole na souvisejicim obrazku konkrétniho modelu
VHPW:

D1.  MC 9P 350/500

D2. MC 10P 500

D3.  MC 10P 800/1100

UPOZORNEN!I!

Pfi pouzivani spoustéci pistole budte opatrni. Pokud je k
dispozici ramenni opérka, pevné si ji pfiloZte k rameni, abyste
vahou téla pusobili proti zpétnému razu spoustéci pistole.

Po vypnuti VHPW uvolnéte z pistole veSkery zbytkovy tlak.

Vibrace spoustéci pistole
Deklarované emise vibraci spoustéci pistole VHPW

Pfeklad originalniho navodu
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naleznete v €asti Technické udaje na konci pfirucky.

Pfi praci se spoustéci pistoli je tfeba dbat zvySené opatrnosti.
Dlouhodoba prace se spoustéci pistoli zplisobuje Unavu
uZivatele, ktera mlze byt nebezpeéna. Se spoustéci pistoli
nedoporucujeme pracovat nepretrzité déle nez 20 minut.

N\ /

Pokyny pro bezpecné pouzivani VHPW

Se strojem zachazejte jako s vysokorychlostnim fezacim
zafizenim.

Vzdy dodrzujte mistni zakonné pozadavky tykajici se
minimalniho véku pro praci s VHPW.

VZdy pouzivejte vhodnou zastréku a zasuvku se spravnym
uzemnénim. Pfipojujte se pouze k elektroinstalaci s uzemnénim.
Instalaci musi provést certifikovany elektrikaf. Darazné se
doporucuje, aby elektrické napajeni stroje obsahovalo proudovy
chrani¢/GFCI. VZdy dodrZujte mistni pravidla tykajici se
proudového chranic¢e/GFCI.

VHPW a pfisluSenstvi vZdy udrzujte v dobrém provoznim stavu.
Zkontrolujte, zda neni stroj poSkozeny a prohlédnéte zejména
izolaci elektrického kabelu. V pfipadé jakychkoli zavad stroj
NESPOUSTEJTE. Ptedejte stroj k servisu.

Pfi pouzivani VHPW a pfisluSenstvi je tfeba neustale pouzivat
ochranu zraku, abyste se chranili pfed odlétavajicimi Ci
odraZenymi ¢asticemi, jez by mohly zpusobit zranéni oéi. Viz
tabulka 6.

Pfi pouzivani VHPW je tfeba vZdy nosit ochranu sluchu, abyste si
jej nepoSkodili. Na stroji je umisténa vystrazna samolepka s
upozornénim na hlu¢nost.

Pfi praci s VHPW je nutné nosit vhodny odév a obuv k ochrané
obsluhy. Spoustéci pistoli VHPW se nesnaZzte Cistit si obleceni Ci
obuv — mohlo by dojit k vaznému zranéni. Viz tabulka 5: Osobni
ochranné prostfedky (OOP).

Je tfeba zajistit opatfeni, aby do pracovniho prostoru nepronikly
nepovolané osoby.

NESTRIKEJTE A NECISTETE samotné VHPW, sebe, druhé
osoby ani Zadna Ziva zvifata. Vysokotlaky proud mlize zpUsobit
vazna zranéni.

Pfi opravé nebo udrzbé zafizeni a pfisludenstvi se vZdy ujistéte,
zda je stroj vypnuty, bez tlaku a zda je odpojen od hlavniho
zdroje napajeni. Kromé toho musi byt pfed opravou ¢i servisem
proveden bezpecnostni postup Lockout/Tagout vysvétleny v této
pfirucce.

Stroj smi obsluhovat pouze proSkoleny personal.

Aktivace spousté/pistole okamzité vyvola silu zpétného razu.
Spoustéci pistoli proto vzdy drzte obéma rukama.

Pfi pferuSeni prace nebo ukonceni pracovniho ukolu vzdy
postupujte podle pokynl uvedenych v &asti G této pFirucky.
Pouzivejte pouze vysokotlaké hadice, pfipojky a trysky
specifikované spole€nosti Nilfisk.

DULEZITE - Nepouzivejte stroj v prostredi

s potencialnim nebezpeéim vybuchu dle normy EN-50014.

N\ /71\ /&

VAROVANI

V ramci prevence nehod, zajisténi bezpec€nosti obsluhy
zafizeni, ochrany okolnich osob a blizkého vybaveni €i
strojniho zafizeni musi byt spinény nasledujici bezpeénostni

Attention!

neni dovoleno Eistit vysokym tlakem nebezpeény material.

Se strojem nesmi pracovat osoby pod vlivem alkoholu, drog &i
léka.

Nedotykejte se elektrické zastrCky ani zasuvky mokryma rukama.
Pri CiSténi a udrzbé stroje vzdy odpojte napajeci zdroj.
Nepouzivejte stroj, pokud jsou poskozeny dulezité soucasti,
napf. bezpec€nostni zafizeni, vysokotlaké hadice ¢i stfikaci
pistole.

UZivatel je povinen dodrZovat veSkeré narodni pfedpisy tykajici
se pracovniho prostfedi a bezpecnosti pfi praci s vysokotlakymi
mycimi stroji.

Nestfikejte vysokotlakou vodou pfimo na elektricka zafizeni

ani na samotny stroj. Mohlo by dojit k trazu elektrickym
proudem.

Nepouzivejte stroj s poSkozenym nebo sejmutym krytem ventila-
toru. Motor by se pfehfal a nefungoval by spravné.

Neskladujte VHPW bez pouZiti nemrznouci kapaliny v mistech

s nizkymi teplotami. Podrobné pokyny naleznete v ¢asti | této
prirucky.

Zkontrolujte, zda neni hadice ¢i hlavni napajeci kabel skfipnuty
(napt. ve dvefich nebo koly stojiciho vozidla), aby nedoslo k
poruse.

Zkontrolujte stav opotfebeni a vyskyt prasklin na elektrickém
kabelu a vysokotlaké hadici, aby nedoslo k Urazu elektrickym
proudem &i ohroZeni bezpecénosti uzivatele.

Zkontrolujte, zda jsou spojovaci dily zbaveny necistot, aby
nedochazelo k unikdm vody a aby byl zajistén spravny tlak a
dlouha Zivotnost tésnicich O-krouzku a ¢erpadla.

Existuji li na VHPW oblasti s teplotou pfekraujici limit stanoveny
Urady, budou byt oznageny nasledujicim symbolem:

Nedotykejte se téchto mist holyma rukama, dokud VHPW
nevychladne.

Attention!

Bezpecnostni zafizeni

Stroj je vybaven nasledujicimi bezpe¢nostnimi zafizenimi:

D4.  Tlacitko nouzového vypnuti: (Nepouzivejte za béznych
pracovnich podminek).

Stroj je vybaven nouzovym vypinaéem na ovladacim pa-
nelu. PFi aktivaci ma pfednost pfed vSemi ostatnimi funk-
cemi a provoznimi rezimy stroje. Cilem je co nejrychle;jsi
vypnuti VHPW, aby nevzniklo dal$i nebezpedi.

Chcete-li pouZit funkci nouzového vypnuti, musite na
tlacitko silné klepnout. Po aktivaci se vysokotlaky stroj
okamZité zcela vypne.

Chcete-li stroj resetovat, uvolnéte tlagitko otoCenim vpra-
vo. VHPW zistane v neutralnim stavu. U modeld MC 9P
a MC10P 500 mGze v hadici/pistoli zUstat zbytkovy tlak.
Zajistéte uvolnéni veskerého zbytkového tlaku z hadice/
pistole (viz ¢ast G). K opétovnému spusténi VHPW musi
uzivatel znovu stisknout tlagitko zapnuti.

D5. POUZE MC 9P a MC 10P 500: Pojistny ventil: Pfi nad-
mérném tlaku ve VHPW se pojistny ventil zacne otevirat a
prebytena voda se vypusti. Systém pojistného ventilu je
z vyroby nastaven a zapecetén plombou proti neopravné-
né manipulaci. Poruseni plomby a provadéni neopravné-
nych Uprav systému bezpecénostniho ventilu miize vést ke

pozadavky: ztraté zaruky na VHPW.
Bez pouziti vhodnych OOP a patfiéného vybaveni D6.  Nadproudové relé: Nadproudové relé chrani motor pied
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pretizenim. PFi vypnuti pfetizenim se rozsviti kontrolka vy-
pnuti. Po dostate¢ném vychladnuti ¢idla kontrolka zhasne
a VHPW Ize opét zapnout.

D7.  Brzda kol: Levé zadni kolo Ize zajistit, aby stroj nesjizdél
po naklonéné roviné se sklonem do 10°.

D8. POUZE MC 10P 800/1100: Pritrzna membrana: Pritrz-
na membrana je bezpecnostni systém uréeny k ochrané
VHPW pfed nadmérnym tlakem. Pfi nadmérném tlaku
v VHPW praskne prutrzna membrana uvnitf pouzdra a
pfebyte¢na voda se vypusti. Pouzdro pritrzné membra-
ny je vybaveno ochrannym krytem, jenZ vypou$ténou
vodu sméruje dold, aby nedoslo k pfimému zasazeni
uzivatele.

Pretlakem zni¢ena pratrzna membrana musi byt vyfa-
zena a nahrazena novou se shodnymi specifikacemi.
Specifikace pritrzné membrany je uvedena v tabulce 6:
Technické udaje pratrzné membrany.

D9. POUZE MC 9P a MC 10P 500: Tepelny vypustny ventil:
Tepelny vypustny ventil chrani Eerpadlo a nizkotlaké
vodni potrubi pfed zvySenou teplotou vody ve chvili,
kdy VHPW pracuje v obtokovém rezimu. Pracuje-li stroj
v obtokovém rezimu a teplota vody v systému pfekroci
hodnotu pfiblizné 60 °C, vypustny ventil se otevfe a
vodu vypusti. Vypusténim vody z obtokového systému
se do vodniho systému nasaje studena voda, jeZ nahra-
di vypusténou horkou vodu. Vypousténi vody bude po-
kraCovat, dokud voda v systému neklesne pfiblizné pod
60 °C, poté se tepelny vypoustéci ventil opét uzavre.
Tato funkce slouzi k zamezeni poSkozeni VHPW pfilis
horkou vodou ve vodnim systému. Tato bezpe¢nostni
funkce NENI uréena k prodlouzeni doby obtokového
reZzimu. Nenechavejte stroj béZet v obtokovém reZimu
nez 5 minut.

! Attention!

Nastaveni jednotky

Provozni informace:

VHPW ma kryti IPX5. Pfi parkovani stroje venku nedojde k

poskozeni. Zajistéte trvale volnou ventilaci motoru.

DULEZITE: okolni teplota musi byt vy$8i nez 0 °C a nesmi

piekrocit 40 °C.

E1.  Zajistéte, aby bylo kolem VHPW vZdy 1 metr volného pro-
storu ze vSech stran pro bezpeéné pouzivani a udrzbu.

E2.  Pred pouzitim VHPW zajistéte zaparkovani na rovné plo-
Se se sklonem nejvySe 10 stuprid. Pokud je stroj zaparko-
van ve sklonu pfesahujicim 10 stupil, muize byt nestabil-
ni a ohrozit uzivatele.

E3.  Stroj musi byt vzdy zaparkovan se zatazenou parkovaci
brzdou.

E4.  Zafizeni VHPW Ize pfipojit ke zdroji pitné vody — je vyba-
veno vyrovnavaci vodni nadrzi (WBT). Zkontrolujte, zda
je pfivod vody schopen zajistit potfebny tlak k napinéni
vyrovnavaci nadrze WBT. Pokud je pratok pfivodu vody
velmi nizky, mlze stroj nadrz WBT vyprazdriovat rychleji,
nez se dopliuje. Sepne se tak hladinovy spina¢ ve spodni
¢asti nadrze WBT a VHPW se vypne. Jakmile hladina
vody v nadrzi WBT dosahne vysky uvolnéni snimace
hladiny, budete moci VHPW opét zapnout.

Zarizeni je uréeno pouze pro praci s Cistou sladkou vo-
dou. Nepouzivejte mofskou vodu a chemikalie — zkrati se
tim Zivotnost Cerpadla.

€

E5.  Kontrola mnozstvi oleje Pokud je olej vychladly, mél by
mit na rovné ploSe hladinu nad Urovni MIN. Informace o
typu a mnozstvi oleje naleznete v ¢asti ,Technické udaje“.

a) MC 9P 350 a 500 + MC 10 500:

E6. Dodanou %2" vysokotlakou hadici namontujte na 2" vyso-
kotlaké vystupni Sroubeni VHPW. VZdy pouZijte 2 klice
a dodrzujte postup popsany v €asti E: Pokyny k montazi/
demontazi hadice, bod a). VZdy pouzivejte hodnoty uta-
hovaciho momentu uvedené v tabulce 2: Privodce typem
hadic POZNAMKA: Spoustéci pistole pro model MC 9P
350 a 500 + MC 10P 500 jesté nesmi byt namontovana.
Pfed montazi spoustéci pistole je tfeba dodrzet postup
odvzdu$néni vodovodniho potrubi a ¢erpadla popsany v
Casti ,Zapnuti jednotky®.

b) MC 10P 800 a 1100:

E7.  Vysokotlakou hadici M24 namontujte k vysokotlakému
vystupnimu Sroubeni M24 zafizeni VHPW. VZdy pouZijte
2 kli¢e a dodrzujte postup popsany v &asti E: Pokyny k
montazi/demontazi hadice, bod a). Vzdy pouzivejte hod-
noty utahovaciho momentu uvedené v tabulce 2: Privod-
ce typem hadic.

E8.  Na druhy konec vysokotlaké hadice pak namontuijte pistoli
(Dump). Vzdy pouzijte 2 kli¢e a dodrzujte postup popsany
v ¢asti E: Pokyny k montazi/demontazi hadice, bod b).
Vzdy pouzivejte hodnoty utahovaciho momentu uvedené
v tabulce 2: Pravodce typem hadic.

E9.  Pfipojenim vodni hadice k nizkotlakému pfivodu pfipravte
pfivod vody. OtoCte kohoutkem a za¢néte plnit vyrovnava-
c¢i nadrz. Po napInéni nadrze se pratok automaticky preru-
8i, aby nedoslo k pFeteceni.

| Attention!

Pokyny k montazi/demontazi hadice.

a) Montaz hadice na vysokotlaky vystup VHPW:
Pfi tomto postupu vzdy pouZivejte dva kli¢e. Jeden k dotazeni
Sestihranu na hadicovém adaptéru a jeden k pfidrzeni
vystupniho Sroubeni VHPW. POUZE MC 10P 800/1100: Pfi tlaku
nad 500 bard musi byt vysokotlaka hadice na vysokotlakém
vystupu VHPW vzdy zajisténa bezpe€nostnim lankem.
Na vSech hadicich kompatibilnich s modely MC 10P 800/1100 je
na obou koncich bezpecénostni lanko pfedinstalovano. Obrazek
spravné montaze bezpecnostniho lanka k vysokotlakému
vystupnimu portu naleznete v tabulce 2: Priivodce typem hadic.
E10. K vysokotlakému vystupnimu Sroubeni VHPW namontujte
hadicové Sroubeni. POUZE MC 10P 800/1100: Pfi mon-
tazi umistéte mezi hadici a prodluZzovaci vsuvku plechové
oko bezpecnostniho lanka. Spoj dotahnéte rukou.
E11. Na vysokotlaké vystupni Sroubeni VHPW nasadte kli¢ 1
a na Sroubeni s hadicovou vsuvkou Kkli€ 2. Viytvofite tak
podminky, kdy Ize vysokotlaké vystupni Sroubeni VHPW
béhem montazZe udrzet v pevné poloze.
Hadicové Sroubeni za¢néte utahovat klicem 2 smérem
vpravo a kli¢ 1 pfitom drzte ve vychozi poloze. S rostou-
cim odporem pfi utahovani dejte dobry pozor na pfidrzeni
kliGe 1, aby se vysokotlaké vystupni Sroubeni dale nedo-
tahovalo. Dbejte na dodrzeni spravné hodnoty utahovaci-
ho momentu hadicového Sroubeni (viz tabulka 2: Privod-
ce typem hadic).

E12.
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Pfi demontazi postupujte obdobné a spoje povolujte smérem
vlevo. Pfed demontazi hadicového vedeni vzdy zkontrolujte,
zda byl dodrzen spravny postup vypnuti VHPW.

b) Montaz hadice ke spoustéci pistoli:

Pfi tomto postupu vzdy pouzivejte dva klice. Jeden k dotaZeni
hadicového Sroubeni a jeden k udrzeni polohy Sroubeni
spoustéci pistole.

POUZE MC 10P 800/1100: Pri tlaku vy$Sim nez 500 barl musi
byt vysokotlaka hadice ke spoustéci pistoli vZdy pfipevnéna
bezpecnostnim lankem. Bezpec€nostni lanko je pfedinstalovano
na obou koncich vSech hadic kompatibilnich s modelem MC 10P
(800/1100) Viz tabulka 2: Priivodce typem hadic s ilustraci
spravné montaze bezpecnostniho lanka ke spoustéci pistoli.

Spoustéci pistoli si polozte na rovnou Cistou plochu

E13. Na Sroubeni spoustéci pistole namontujte hadicové Srou-
beni. POUZE MC 10P 800/1100: Pfi montazi umistéte
mezi Sroubeni spoustéci pistole a hadicové Sroubeni ple-
chové oko bezpecnostniho lanka. Spoj dotahnéte rukou.

E14. Na Sroubeni spoustéci pistole nasadte kli¢ 1 a na Sroube-

ni hadice kli¢ 2.

Klic¢em 2 za€néte smérem vpravo utahovat hadicové Srou-

beni.

S rostoucim odporem pfi utahovani nezapomerite pfidrzet

kli¢ 1, aby nedoSlo ke zméné polohy Sroubeni spoustéci

pistole. Dbejte na dodrzeni spravné hodnoty utahovaciho

momentu hadicového Sroubeni (viz tabulka 2).

Pfi demontazi postupujte obdobné a spoje povolujte smérem

vlevo. Pfed demontazi hadicového vedeni vzdy zkontrolujte,

zda byl dodrzen spravny postup vypnuti VHPW.

E15.

c¢) Spojeni dvou hadic za uéelem prodlouzeni:

Pfi tomto postupu vZdy pouzivejte dva kli¢e. Jeden pro

dotahovani vsuvky/hadicového Sroubeni a jeden k pfidrzovani

druhé vsuvky/hadicového Sroubeni.

POUZE MC 10P 800/1100: Pfi tlaku vy$Sim nez 500 bar(

musi byt vSechny vysokotlaké hadice vzdy zajistény

bezpecnostnimi lanky. Na v§ech hadicich kompatibilnich s

modely MC 10P 800/1100 je na obou koncich bezpe¢nostni

lanko pfedinstalovano. Obrazek spravné montaze
bezpecnostniho lanka k vysokotlakému vystupnimu portu
naleznete v tabulce 2: Pravodce typem hadic.

E16. Na prodluZzovanou hadici namontujte prodluZovaci vsuv-
ku. POUZE MC 10P 800/1100: Pfi montazi umistéte mezi
hadici a prodluzovaci vsuvku plechové oko bezpecnostni-
ho lanka. Spoj dotahnéte rukou.

E17. KIi¢ 1 nasadte na prodluzovaci vsuvku a kli¢ 2 na hadi-
cové Sroubeni prodluZzované hadice, abyste prodluzovaci
vsuvku béhem montaZze udrzeli v pevné poloze. Dotahujte
kliCem 2 a zaroven pfidrzujte kli¢em 1, aby se poloha
Sroubeni v kli¢i 1 nezménila. Dbejte na dodrzeni spravné
hodnoty utahovaciho momentu hadicového Sroubeni (viz
tabulka 2: Prdvodce typem hadic

E18. Prodluzovaci hadici namontujte k prodluzovaci vsuvce.
POUZE MC 10P 800/1100: Pfi montazi umistéte mezi
prodluzovaci hadici a prodluzovaci vsuvku plechové oko
bezpecnostniho lanka. Spoj dotahnéte rukou.

E19. KiIi¢ 2 nasadte na prodluZovaci vsuvku a kli¢ 1 na hadi-
cové Sroubeni prodluzovaci hadice, abyste prodluzovaci
vsuvku béhem montaze udrzeli v pevné poloze. Dotahujte
klicem 1 a zaroven pfidrzujte kli¢em 2, aby se poloha
Sroubeni v kli¢i 2 nezménila. Dbejte na dodrzeni spravné
hodnoty utahovaciho momentu hadicového Sroubeni (viz
tabulka 2: Privodce typem hadic

Pfi demontazi postupujte obdobné a spoje povolujte smérem

vlevo. Pfed demontazi hadicového vedeni vzdy zkontrolujte, zda

byl dodrzen spravny postup vypnuti VHPW.

VAROVANI

Veskeré ndhradni dily hadicového vedeni musi odpovidat normé
EN 1829.

Attention!

Hadici neohybejte, nepokladejte na ni zadna zafizeni a
nestlacuijte ji dvefmi. Dojde-li k obnazeni draténého opleteni
hadice &i jinému vizualné zjistitelnému poskozeni, hadici
vymérite. Pouzivejte pouze originalni nahradni hadice. Pfed
pouzitim stroje si zjistéte povoleny pracovni tlak. Pfed pfipojenim
nebo odpojenim hadice stroj vzdy vypnéte a uvolnéte tlak.

F

Zapnuti jednotky

Hlavni napajeci kabel pfipojte k uzemnénému tfifazovému zdroji
napajeni. Zapnéte napajeni.

F1.  Zapnéte hlavni vypina¢ napajeni na VHPW.

a) MC 9P 350 a 500 + MC 10 500:

F2.  Stisknutim zeleného tlacitka napajeni spustte hlavni mo-
tor.

F3.  Ujistéte se, zda se motor otaci vievo, podle Sipky na krytu
ventiltoru motoru. (Pfi pohledu ze strany ventilatoru mo-
toru).

F4.  Po zapnuti VHPW zaéne z otevieného konce vysokotlaké
hadice vytékat voda. Dojde tak k eliminaci vzduchovych
kapes v Cerpadle, které by mohly vyvolat kavitaci. Pfi prv-
nim spusténi se také zamezi priniku stlaeného vzduchu
do vysokotlaké hadice, odkud by mohl pfi prvni aktivaci
spousté vyfukovat.

F5.  Vykon VHPW.

F6.  Kotevienému konci 2" vysokotlaké hadice namontujte
spoustéci pistoli. VZdy pouZijte postup utahovani popsany
v ¢asti E: Montaz a demontaz hadic, bod b) a dodrzte
hodnotu utahovaciho momentu uvedenou v tabulce 2:
PrGvodce typem hadic (Poznamka: Model MC 9P 350 ma
mezi pistoli a nasadcem rychlospojku, zadné nafadi neni
treba).

b) MC 10P 800 a 1100:

F7.  Zapnéte pfepina¢ pomocného Cerpadla.

F8.  Ujistéte se, zda se pomocné Cerpadlo otaci vievo (pfi po-
hledu ze strany ventilatoru motoru pomocného Cerpadia).

F9.  Zkontrolujte, zda je vstupni tlak vody méfeny na vstupnim
tlakoméru v rozmezi 2 az 7 bar0.

F10. Poklesne-li tlak pod 2 bary, vypustte vzduch zachyceny
ve vodnim systému povolenim odvzdu$fovaciho $roubu
pod nerezovym krytem filtru a po dosaZeni poZadovaného
tlaku jej opét dotahnéte. Pokud to nepomuze, piejdéte k
privodci odstrafiovanim potizi.

F11.  Stisknutim zeleného tladitka napajeni spustte hlavni mo-
tor.

F12. Ujistéte se, zda motor otaci vlevo, podle Sipky na krytu
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ventilatoru motoru (pfi pohledu ze strany ventilatoru moto-
ru). Nechte motor nékolik sekund bézet, aby se automa-
ticky pfepnul rozbéh hvézda-trojuhelnik.

Zafizeni VHPW je pfipraveno k provozu. Obéma rukama
pevné uchopte drzadlo spoustéci pistole a sekundarni
rukojet’ (viz obrazky D1, D2 a D3). Stisknéte spoust a
zagnéte s tryskanim.

G

Po pouziti jednotky nebo jestlize ji nechavate bez dozoru

Postup Lockout/Tagout u stroje VHPW.

Tento postup se vyuziva v pfipadé preruseni prace z divodu

prestavky apod. Zajisti blokovani VHPW k prevenci zranéni per-

sonalu. VSichni pracovnici obsluhy musi tento postup dodrzovat.

Zafizeni musi byt zablokovano, aby bylo chranéno pfed nahod-

nym ¢i neimyslnym pouzitim a nedoslo tak ke zranéni personalu.

Nepouzivejte Zadny spinag, ventil ani jiny hlavni vypina¢ vybave-

ny zamkem.

Odpovédnost: Odpovédnost za dodrzovani tohoto postupu je

z&vazné pro v8echny pracovniky obsluhy. V8ichni pracovnici

obsluhy musi byt pou€eni o bezpe€nostnim vyznamu postupu

blokovani uréenou osobou, jeZ za postup odpovida. Kazdy novy

nebo prevedeny pracovnik obsluhy musi byt uréenou osobou

poucen také o Ucelu a pouZziti postupu blokovani.

Sekvence postupu blokovani:

Upozornéte vSechny dotéené pracovniky obsluhy na poZzadavek

blokovani a uvedte ddvod.

G1.  Pokud je zafizeni VHPW v provozu, vypnéte jej stisknutim
tlagitka stop.

G2. POUZE MC 10P 800/1100: Po uplném zastaveni motoru
vypnéte vypina pomocného Cerpadla.

G3.  Hlavni vypina¢ pfepnéte do vypnuté polohy.

VAROVANI: Uvolnéte zbytkovy tlak ve spoustéci pistoli.

G4. Hlavni vypinac zajistéte vhodnym zamkem, abyste zne-
moznili spusténi stroje.

G5.  Zkontrolujte, zda je elektroskfif bezpeéné uzamcena a
vyjméte klice. Kli¢ musi uchovavat stanovena osoba, aby
nedoslo k neopravnéné manipulaci s ovladacimi prvky
stroje.

G6.  Na pistoli aktivujte packu pojistky spousté. Ovérte jeji
funkénost a zkontrolujte, zda spoust nelze aktivovat.

G7. MC 10P 800/1100 POUZE pistole Dump: Pistole Dump
ma vestavénou pojistku a spoust’ tak nelze nahodné akti-
vovat.

G8. Az se ubezpetite, Ze neni ohroZena Zadna osoba a zkon-
trolujete odpojeni napajeni, zapnéte hlavni vypina¢ (MC
10 800/110): spina¢ pomocného Cerpadla) a stisknutim
tlacitka zapnuti se ujistéte zda VHPW skute¢né nepracu-
je.

VAROVANI Po provedeni testu vrat'te ovladaci prvky
do neutralni polohy.
Zafizeni je vyfazeno z provozu.

Obnoveni normalniho provozu zafizeni:

Pred obnovenim prace se strojem VHPW v bézném provozu

zkontrolujte okoli, zda nejsou ohroZeny zadné osoby. Zahradte

pracovni oblast k zamezeni vstupu dalSich osob.

Po uvolnéni prostoru a ovéfeni neutralni polohy ovladacich prvki

€

VHPW muzete odemknout vSechny zamky. Zapnéte hlavni vypi-
nac, odjistéte pojistku spoustéci pistole a zahajte bézny pracovni
postup zapnuti VHPW.

Postup vypnuti stroje po skonéeni prace.
G9.  Stisknéte Cervené tladitko stop a ujistéte se, zda se motor
zcela zastavil.
POUZE MC 10P 800/1100: Po Uplném zastaveni motoru
vypnéte vypina¢ pomocného Eerpadla.
G11.  Vypnéte hlavni vypinac.
Vypnéte sitovou zasuvku a vytahnéte z ni sitovou zastre-
ku stroje VHPW.

G10.

VAROVANI! Uvolnéte zbytkovy tlak ve spoustéci pistoli.
Podle pokyn(i v ¢asti E: Pokyny k montazi/demontazi hadice
odpojte spoustéci pistoli a hadici (hadice). Peclivé je ulozte na
bezpecné misto.

H

Vyména oleje:

Podle postupu vypnuti v ¢asti G vypnéte VHPW.

H1.  Povolte Sroub k vypousténi oleje (Sestihran) na spodni
strané skfiné Cerpadla.

Olejovou napli vypustte do nadoby na odpadni ole].
(PFi kazdé demontazi Sroubu k vypusténi oleje se doporu-
Cuje vyménit podlozku.)

H2.  OdSroubujte vi€ko plniciho otvoru na horni strané Cerpa-
dla a nalijte novy olej. (Doporucéeny olej a pfislusné pouziti
naleznete na typovém §titku ¢erpadla nebo v technickych
udajich pfirucky.)

H3.  Prilévejte olej, az dosdhnete hladiny vyznagené v
olejoznaku.

H4.  Vicko plniciho otvoru nasadte zpét a ujistéte se, zda je
pevné dotazeno.

Poznamka:

Pouzity olej nevylévejte do kanalizace ani do pfirody. Opotfebeny

olej vzdy prelijte do recyklaéni nadoby se Stitkem ,Odpadni olej*.

Olej predejte recyklacni firmé, jez odpadni olej preveze k fadné

likvidaci. Pfed provadénim servisu nechte vzdy ¢erpadlo vychlad-

nout.

Attention!

Ulozeni VHPW

VHPW ulozte v suché mistnosti bez nebezpeci promrznuti a v
pfipadné potieby stroj proti mrazu zajistéte. Pfi ulozeni VHPW

v mistnosti, kde muZe teplota klesnout pod bor mrazu, je tfeba
pfed uskladnénim hlavni ¢erpadlo naplnit nemrznouci smési.
Vzdy se ujistéte, zda ma nemrznouci kapalina parametry odpovi-
dajici teploté, pfi niz bude stroj VHPW skladovan (roztok s pomé-
rem 50 % nemrznouci kapaliny a 50 % vody).

VAROVANI! Pied zahajenim postupu ulozeni zkontroluijte,
zda byl stroj spravné vypnut podle popisu v kapitole G.

1. Od VHPW odpoijte pfivodni hadici.

12. Odpoijte spoustéci pistoli/pistoli Dump.

Pfeklad originalniho navodu

383



€

13. Vyjméte hadicovou pfihradku a oteviete modré vicko vy-
rovnavaci nadrze.

14. Spustte VHPW, aby ze systému vyteklo co nejvice vody.
Po vyprazdnéni nadrze WBT hladinovy snima¢ nadrze
WBT automaticky vypne VHPW.

15. Naplrite nadrz WBT nemrznouci kapalinou.

16. Odmontujte vysokotlakou hadici.

I7. Demontuijte vstupni filtr vody, vylijte jeho obsah znovu jej
namontujte.

a) MC 9P 350/500 a MC 10P 500:

18. Pod vysokotlaky vystup vody umistéte Cistou nadobu/kbe-
lik.

19. Znovu spustte stroj VHPW. Voda z vysokotlakého vystupu
vyteCe do nadoby/kbeliku.
Poznamka: Nevytece-li z vysokotlakého vystupu nemrz-
nouci kapalina dfive, neZ hladinovy snima¢ vypne VHPW,
nalijte vodu z kbeliku zpét do nadrze WBT a znovu spust-
te VHPW. Tento krok opakujte, dokud nebude smés vody
a nemrznouci smési homogenni.
Ujistéte se, zda je smés vody a nemrznouci smési v nado-
bé/kbeliku homogenni. V pfipadé potfeby refraktometrem
ovérte, zda smés obsahuje 50 % nemrznouci smési a 50
% vody.

110  AZ zaCne nemrznouci kapalina vytékat vysokotlakym vy-
stupem do nadoby/kbeliku, vypnéte VHPW.

I111.  Nemrznouci kapalinu z nadoby/kbeliku nalijte zpét do
nadrze WBT.

112.  Zaviete modré vicko nadrze WBT a opét namontujte hadi-
covou pfihradku.

b) MC 10P 800/1100:

113. K vysokotlakému vystupu pfipojte kratkou hadici a volny
konec hadice vloZte do nadrze WBT.

Poznamka: Kratka hadice by neméla byt delSi nez je
potfeba k dosazeni modrého viCka nadrze WBT, abyste
minimalizovali mnozZstvi tekutiny potfebné v systému. V
pfipadé potfeby upevnéte hadici na misté u krytu nadrze
WBT, aby hadice pfi chodu stroje z nadrze WBT nevypad-
la.

114.  Spustte VHPW.

Poznamka: Jestlize nemrznouci kapalina z kratké hadice
do nadrze WBT nevytéka dfive, nez hladinovy snimac
vypne VHPW, pfidejte do n&drze WBT dal8i nemrznouci
kapalinu, abyste zvysili objem v systému.

Ujistéte se, zda je smés vody a nemrznouci smési v nado-
bé/kbeliku homogenni. V pfipadé potfeby refraktometrem
ovéite, zda smés obsahuje 50 % nemrznouci smési a 50
% vody.

115.  Vypnéte VHPW.

116.  Volny konec kratké hadice vlozte do menSi nadoby posta-
vené na zemi a vypustte z ni kapalinu. Kapalinu bezpe¢-
nym zplsobem zlikvidujte.

117.  Odpojte kratkou hadici, zaviete modré vicko a znovu na-
montujte hadicovou pfihradku.

Stroj je pfipraven k uloZeni.

Attention!

Chcete-li se veskerym rizikim skladovani VHPW vyhnout, uloZte
VHPW pfed dal§im pouZitim do vytapéné mistnosti.

DalSi informace

Recyklace VHPW:

Stary stroj VHPW okamzité znehodnotte. Odpojte VHPW od na-
pajeni a odfiznéte napajeci kabel. Elektricka zafizeni nelikvidujte
spole€né s domovnim odpadem.

Zaruka:

Zaruka se fidi naSimi vSeobecnymi obchodnimi podminkami. V
disledku technického pokroku miize dojit ke

zménam.
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2. Pruvodce typem hadic

MC 9P 350

MC 9P 500

MC 10P 500

MC 10P 800

MC 10P 1100

Shoda hadice s norma-

1%

mi

EN 1829-2

EN 1829-2

EN 1829-2

EN 1829-2

EN 1829-2

Identifikace hadice*

Néazev nebo ID
vyrobce hadice

Nazev nebo ID
vyrobce hadice

Nazev nebo ID
vyrobce hadice

Nazev nebo ID
vyrobce hadice

Nazev nebo ID
vyrobce hadice

Datum vyroby hadice*

ddmmyy

ddmmyy

ddmmyy

ddmmyy

ddmmyy

Max. pracovni tlak had-
ice (WP)*

7 200 PSI /500
barC

7 200 PSI /500
bar(

7 200 PSI /500
bar(

15000 PSI/1 100
bar(

15000 PSI/1 100
bar(

Velikost hadice*

ID 2" nebo DN 12

ID 2" nebo DN 12

ID %2” nebo DN 12

ID 2" nebo DN 12

ID %" nebo DN 12

Hadicové Sroubeni (oba

1/2" BSPP-F SWIV-

1/2" BSPP-F SWIV-

1/2" BSPP-F SWIV-

konce) EL EL EL M24 -F SWIVEL M24 -F SWIVEL
Doporucena hodnota uta-

hovaciho momentu hadi- 40-50 Nm 40-50 Nm 40-50 Nm 90-105 Nm 90-105 Nm
cového Sroubeni (Nm)

Ma vysokotlaka hadice

predinstalovano 2x bez- NE NE NE ANO ANO
pecnostni lanko?

Cislo nahradni hadice

Nilfisk 700550097 700550097 700550098 106404655 106404655
Cislo polozky bezpeénos-

iniho lanka Nilfisk - - - 106404650 106404650
Cislo polozky prod-

luZzovaciho hadicového 106404745 106404745 106404745 106403212 106403212

Sroubeni Nilfisk

Cislo polozky hadicové
objimky Nilfisk

750 mm: 700799097
1400 mm: 700799107

750 mm: 700799097
1400 mm: 700799107

750 mm; 700799097
1400 mm: 700799107

750 mm: 700799097
1400 mm; 700799107

750 mm; 700799097
1400 mm: 700799107

*Informace jsou vyti§tény na hadici
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VHPW
HP
OUTLET i "
*

Spravna montaz bezpecnostniho lanka mezi hadici a vysokot-
lakym vystupem VHPW

[ .

¥ o

CR |
;]

Spravna montaz Sroubeni + 2x bezpecnostni lanko pfi montazi
prodluzovaci hadice.

Spravna montaz bezpecnostniho lanka mezi hadici a pistoli
Dump.

Poznamka: Na piani uzivatele nebo pfi pozadavku mistnich
zakon(/pfedpisu Ize bezpeénostni lanko nahradit ochrannym
hadicovym navlekem, jak je znazornéno na obrazku vyse. DalSi
informace o hadicovém navleku naleznete v katalogu pfislusenst-
vi ke strojum VHPW Nilfisk.

VAROVANI: Nahradni dily hadicového vedeni musi odpovidat
normé EN 1829-2.

Attention!

Hadici neohybeite, nepokladejte na ni zadna zafizeni a nest-
laCuijte ji dvefmi. Dojde-li k obnazeni draténého opleteni hadice

Ci jinému vizualné zjistitelnému poskozeni, hadici vymérite.
Pouzivejte pouze originalni nahradni hadice. Pfed pouzitim stroje
si zjistéte povoleny pracovni tlak. Pfed pfipojenim nebo odpo-
jenim hadice stroj vzdy vypnéte a uvolnéte tlak.

Pfeklad originalniho navodu
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3. Sila zpétného razu

V tabulce je uvedena sila zpétného razu pro kazdy stroj.

Poznamka: Uvedena sila zpétného razu plati pouze pro trysku dodanou je stroji pfi nakupu. Informace o dodané trysce jsou uvedeny v

Casti Typ trysky a Velikost trysky.

Cislo polozky . Sila zpétného Velikost —
VHPW Nazev VHPW rézu (N) Typ trysky trysky Ramenni opérka

107147021 MC 9P-350/1260 400/3/50 | 93,9 \k/:’;rgo"a rys- ! 1505 neni k dispozici
107147022 MC 9P-350/1500 440/3/60 | 93,9 :(/ae’;rg" alys- | 15045 neni k dispozici
107147024 MC 9P-500/960 400/3/50 | 84,3 \k/aej;r;"’ alys- |4 503 K dispozici jako pFislugenstvi
107147025 MC 9P-500/960 440/3/60 | 84,3 0°tryska | 0003 K dispozici jako pislugenstvi
107147030 MC 10P-500/1800 400/3/50 | 158,1 Vejifova trys-| 45055 Povinna Predinstalovana na

ka 15 spoustéci pistoli
107147031 MC 10P-500/1680 440/3/60 | 147,6 0°tryska | 0005 Povinna Predinstalovana na

spoustéci pistoli

Véjitova , e
107147032 MC 10P-800/990 400/3/50 | 110 tryska 15° 15025 Integrovana do spoustéci pistole
107147033 MC 10P-800/1170 440/3/60 | 130 0° tryska 0003 Integrovana do spoustéci pistole
107147034 MC 10P-1100/870 400/3/50 | 108,1 0° tryska 0002 Integrovana do spoustéci pistole
107147035 MC 10P-1100/900 440/3/60 | 118,1 0° tryska 0002 Integrovana do spoustéci pistole

4. Schémata stroje

Schémata stroje: MC 9P 350/500 a MC10P 500

WATER IN WATER BREAK TANK

BYPASS

:

TD

32—t SIGNAL OUT

MP

shoh
LAl

PG 2

sV

Schémata stroje: MC 10P 800/1100

WATER IN WATER BREAK TANK
PUMP RETURN
</ -CooLING
e SIGNAL OUT
PG 1 RD PG2
MF'/ ZTS @ L.P. DUMP
\:D TG 2
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Symbol Popis Symbol Popis
BP Pomocné Eerpadlo RD Pritrzna membrana
F1 Filtr — vstupni SV Pojistny ventil
F2 Filtr — demineralizagni D Tepelny vypustny ventil
FV Plovakovy ventil TG1 Spoustéci pistole — typ Dry Shut
LS Hladinovy snimaé TG2 Spoustéci pistole — typ Dump
MP Hlavni Eerpadlo uv Odleh&ovaci ventil
PG1 Tlakomér — nizky tlak
PG2 Tlakomér — vysoky tlak

Popis funkce:

BP:
F1:

F2:
FV:
LS:
MP:
PG1:

PG2:
RD:

SV:

TD:

TG1:
TG2:
uv:

Pomocné &erpadlo zajiStuje dostatecny prutok vody hlavnim €erpadlem (MP) pfislusnym vstupem (2—7 bara).

Vstupni vodni filtr zajisti, aby nizkotlakého vedeni nevnikly zadné nedistoty/usazeniny/cizorodé materialy atd. ze vstupniho
zdroje vody a neposkodily Cerpadlo a dalSi soucasti. Filtracni viozka je vyménitelna.

Sekundarni filtr zajisti, aby do nizkotlakého vedeni nevnikly zadné necdistoty/usazeniny/cizorodé materialy atd. z vyrovnavaci
nadrze a neposkodily Eerpadlo a dals$i soucasti. Tento filtr je jemné&;jSi nez filtraCni viozka F1 a dokaze zachytit mensi necis-
toty. FiltraCni vioZka je vyménitelna.

Po naplnéni nadrze WBT plovakovy ventil uzavfe pritok vody z pfivodu do vyrovnavaci vodni nadrze.

Hladinovy snima¢ zajisti, aby stroj VHPW nepracoval bez vody. Klesne-li hladina vody v nadrzi WBT pfili§ nizko, snimac
vysle signal do elektroskfiné a VHPW se vypne, aby nedoslo k poSkozeni stroje.

Hlavnim Cerpadlem je vysoce vykonné pistové Eerpadlo s klikovou hFideli.

Tlakomér 1 méfi tlak vody v nizkotlakém vedeni pfed vstupem do hlavniho Cerpadla.

Tlakomér 2 méfi tlak vody ve vysokotlakém vedeni.

Prltrzna membrana je bezpecnostni systém urceny k ochrané VHPW pred nadmérnym tlakem. Pfi nadmérném tlaku v
VHPW praskne pratrzna membrana uvnitf pouzdra a prebytecna voda se vypusti. Pouzdro pritrzné membrany je vybaveno
ochrannym krytem, jenz vypousténou vodu sméruje dolu, aby nedo$lo k pfimému zasaZeni uzivatele. Pretlakem zni¢ena
prutrzna membrana musi byt vyfazena a nahrazena novou, se shodnymi specifikacemi.

Bezpecénostni ventil je bezpe€nostni systém k ochrané VHPW pfed nadmérnym tlakem. Pfi nadmérném tlaku v VHPW

se zacne pojistny ventil otevirat a pfebytena voda se vypusti. Systém bezpe€nostniho ventilu je nastaven z vyroby. Ne-
spravné nastaveni mlze vést ke ztraté zaruky na stroj.

Tepelny vypustny ventil chrani Cerpadlo a nizkotlaké vodni potrubi pfed zvySenou teplotou vody ve chvili, kdy VHPW pracuje
v obtokovém rezimu. Dochazi pfitom k pribéznému vypousténi vody, aby se teplota vody udrZela pfiblizné pod 60 °C.
Spoustéci pistole 1 je typem Dry Shut.

Spoustéci pistole 2 je typem Dump.

Funkci odleh¢ovaciho ventilu je uvolnéni tlaku v VHPW pfesmérovanim vody obtokovym ventilem do nadrze WBT.
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5. Osobni ochranné prostredky (OOP)

Ochrana oc¢i: Obsluha musi nosit Stity nebo bryle k ochrané o¢i pred rozstfikovanou vodou a
odletujicimi tlomky. Doporuc¢ujeme kombinaci bryli a Stitu, jez ochrani oci i obliCej pfi tryskani a
abrazivnim myti.

Ochrana hlavy - pfilby musi zaméstnanci v pracovnim prostoru nosit vzdy, pokud to vyzaduji
pfisludné organy nebo je to vhodné vzhledem k povaze prace & podminkam v pracovnim
prostoru.

Material pfilby musi odolat mechanickému narazu, aniz by se roztfistil.

Ochrana sluchu — vhodnou ochranu sluchu musi pouzivat obsluha a ostatni pracovnici
vystaveni hluku s hladinou nad 90 dBa po dobu del8i nez 1 hodina. Zatky do usi jsou
dostadujici, avSak doporu€ujeme chranice sluchu.

Ochrana rukou - obsluha musi vzdy nosit rukavice odolné proti stfihu. Vhodna je kombinace
rukavic s vnitfni latkovou podSivkou a vodotésnou vnéjsi vrstvou.

Ochrana nohou - Je nutné nosit bezpe&nostni obuv s ocelovou $pi¢kou. Zakladni
bezpecnostni obuv musi byt také vybavena ochranou nartu.

Ochranné navleky - jsou dalSi vrstvou ochrany ¢asti nohou, jez nechrani ocelova Spicka.
Slouzi k noSeni pfes béznou ochrannou obuv uzivatele. Spony navleky zajisti bezpe¢né na
misté k ochrané celych chodidel a dolnich ¢4sti nohou.

Ochrana téla — Vodotésné ogjéyy chrani obsluhu pouze pfed rozstfikovanou vodou a
odletujicimi tlomky. NECHRANI pfed pfimym zasahem vodniho paprsku. Obsluha proto musi
dbat, aby nikdy nemifila proudem vody na sebe ani na jiné osoby.

PEGCODOE®

Ochrana hadice — Chrani uzivatele pfed poranénim vysokotlakou vodou v pfipadé uvolnéni
pfipojky hadice. Ochrana hadice je pozadovana na obou koncich hadic pracujicich s tlakem
>500 baru, avSak doporuéuje se i pro hadice od 350-500 baru.

[y

5
——

-
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6. Privodce typem prutrznych membran

V tabulce je uvedeno, jakou sadu pritrzné membrany pouzit v pfipadé aktivace pritrzné membrany vyzadujici vyménu. Sadu
pritrzné membrany tvofi pratrzna membrana, Stitek a drat pro pfipevnéni Stitku na pouzdro priitrzné membrany.

VAROVANI:
Pfi vyméné prutrzné membrany vzdy dodrzte hodnotu utahovaciho momentu uvedenou na $titku a nezapomenite namontovat vy-
poustéci misku pro bezpecné vypousténi. Pokyny k vyméné jsou soucasti sady prltrzné membrany.

Eislo polozky VHPW Nazev VHPW ﬁz:: :irurﬂtrinou membranou Nilfisk, ¢.
107147032 MC 10P-800/990 400/3/50 107144022
107147033 MC 10P-800/1170 440/3/60 107144022
107147034 MC 10P-1100/870 400/3/50 107144023
107147035 MC 10P-1100/900 440/3/60 107144023

VAROVANI: Vechny nahradni dily vysokotlakého vedeni musi splfiovat pozadavky normy EN 1829.
Pouzivejte pouze originalni nahradni pritrzné membrany. Pfed vyménou pritrzné membrany stroj vzdy vypnéte a uvolnéte tlak.

7. Pravodce typem trysek

V tabulce je uveden typ trysky dodané ke stroji pfi nakupu spolu s ¢islem nahradniho dilu Nilfisk pro pfipad vymeény.
Chcete-li k nasadci namontovat jinou trysku, doporu€ujeme zakoupit trysku z originalniho pfislusenstvi Nilfisk — vhodnou pro vas
stroj VHPW.

Gislo polozky VHPW | Nazev VHPW Typ trysky :’r‘;g'l‘(;s‘ ﬁ:;'i‘;k"éh’ad""m I
107147021 MC 9P-350/1260 400/3/50 Véjifova tryska 15° | 1505 700550056
107147022 MC 9P-350/1500 440/3/60 Véjifova tryska 15° | 15045 700550015
107147024 MC 9P-500/960 400/3/50 Véjifova tryska 15° | 1503 700550389
107147025 MC 9P-500/960 440/3/60 0° tryska 0003 700550051
107147030 MC 10P-500/1800 400/3/50 Véjifova tryska 15° | 15055 700550057
107147031 MC 10P-500/1680 440/3/60 0° tryska 0005 700550053
107147032 MC 10P-800/990 400/3/50 Véjifova tryska 15° | 15025 700550952
107147033 MC 10P-800/1170 440/3/60 0° tryska 0003 700550051
107147034 MC 10P-1100/870 400/3/50 0° tryska 0002 106404656
107147035 MC 10P-1100/900 440/3/60 0° tryska 0002 106404656

VAROVANI: Nahradni dily hadicového vedeni musi odpovidat normé EN 1829.

Pokud je tryska poskozena vizualné zjistitelnym zptsobem, vzdy ji vyménte. PouZivejte pouze originalni nahradni trysky. Pfed
pfipojovanim

&i odpojovanim trysky k nasadci vZdy vypnéte stroj a uvolnéte tlak. Pfi vyméné trysky se vzdy uijistéte, zda NENi uvolnény adaptér
mezi nasadcem a tryskou.
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8. Udrzba pistole Dump

V tabulce je vysvétlena udrzba pistole Dump s uvedenim nahradnich dilli Nilfisk pro sestavu kartuse.

Udrzba pistole Dump

Nejdulezitéj$i soucasti péce o pistoli Dump je udrZovat ji v Cistoté a zamezit korozi &i kontaminaci, jez by mohly zplsobit poruchu.
Po kazdém pouziti pistole Dump musi byt odmontovana a zkontrolovana sestava kartuse. Vnitfni komory pistole dikladné umyjte
Cistou vodou. Omyjte také kartusi a zkontrolujte, zda nejevi znamky opotfebeni nebo poskozeni. Zvlastni pozornost vénujte dose-
daci ploSe ventilu. Opotfebovavanim ventilu vznikaji v kovu obtokem vysokotlaké vody drobné vrypy. Pfi zjiSténi tohoto problému je
tfeba vyménit celou sestavu kartuse. Lehce namazte O-krouzky, tésnéni a kartusi smontujte. Otfete vnéjSi povrch pistole a odstrarite
veskeré necistoty. Nakonec spoust a kluzné body bezpeénostni pojistky promazte Fidkym olejem.

Demontaz sestavy kartuse

Matici kartusSe ,Handi Change“ na horni strané
bloku pistole odSroubuijte pouze rukou smérem vlevo.

Sestavu kartuSe vycvaknéte prsty do strany ze zajiStovaci drazky ~ Po opétovné montazi sestavy kartuse je nutné odmontovat

na spodni strané matice kartuSe. Namazte O-krouzky a tésnéni. spoust k promazani.

Montaz provedte opanym postupem. Vhodnym trnem vyrazte ze strany koliky zobrazené na obrazku
vySe. (Poznamka: Zkontrolujte, zda koliky vyrazite ze spravné
strany — zjistéte, zda NENI vidét text ,Drive pin out this side®.
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Spoust promazte v uvedenych bodech Fidkym olejem.

Nahradni dily sestavy kartuse

V nasleduijici tabulce je uvedeno, které stroje maiji pistoli Dump. K dispozici jsou také €isla nahradnich dil( pro sestavy kartusi Nilfisk.

Do spoustéci pistole z opacné strany vioZte a namontujte spoust
(poznamka: Zkontrolujte, zda koliky vkladate ze spravné strany —
zZjistéte, zda je vidét text ,Drive pin out this side®.

Pfi vraceni kolik(i také zkontrolujte, zda je vroubkovani na
spravném konci.

. 5 Typ . : . . . . .
Cislo polozky Nizev VHPW spoustaci Max. pracovni tlak pistole Dump (psi/ | Cislo nahradnvlho ?ll!u
VHPW : bary) sestavy kartuse Nilfisk

pistole
107147032 MC 10P-800/990 400/3/50 E'j’:r?ée 15 kpsi / 1 034 baru 700551616
107147033 MC 10P-800/1170 440/3/60 EE‘::F')G 15 kpsi / 1 034 baru 700551616
107147034 MC 10P-1100/870 400/3/50 Eﬁrtr?;l)e 20 kpsi/ 1 378 baru 700551618
107147035 MC 10P-1100/900 440/3/60 Bﬁ:ﬁ:}e 20 kpsi / 1 378 baru 700551618
Attention!

Pokud je kartuSe poskozena vizualné zjistitelnym zplisobem, vzdy ji vyménite. PouZivejte pouze originalni nahradni kartuse. Pfed
montazi nebo demontazi sestavy kartuSe stroj vzdy vypnéte a uvolnéte tlak.
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9. Reseni ,,Zalepenych ventilg®

Pfiznak:

P¥i prvnim spusténi se aktivuje pfivod vody i stroj VHPW, av§ak &erpadlo nedodava vodu vysokotlakym vystupem. Cerpadlo nenasaje
a bé&zi nasucho.

Pfi€ina:

Pfi¢inou mize byt zaseknuti vstupnich ventilG v ¢erpadle (napf. v dusledku necinnosti ¢i dlouhodobé prepravy/skladovani).

Tento jev se nazyva ,zalepené ventily“.

Reseni:

K uvolnéni ventilli Ize po pfimém pfipojeni ke vstupu erpadla vyuzit tlak pfivodu vody 2-5 barC.

Postupujte nasledovné:

Krok 1: Uvolnéte hadicovou sponu pryZového kolena na vystupu Krok 2: Uvolnéte hadicovou sponu upeviuijici pryzové koleno k
nadrze WBT a dily rozpojte. Pokud je nadrz WBT pln4, voda ocelové trubce, koleno natocte smérem ven a hadicovou sponu
bude z Cerpadla vytékat. znovu dotdhnéte.

Krok 3: Vystupni port nadrze WBT zablokujte kratkou hadici a Krok 4: Na pryZové koleno namontujte vhodné Sroubeni a

otocte ji nahoru. Dopliite nadrz WBT do vysky aktivujici hladi- pfemistéte sem hadici pfivodu vody. Tlak pfivodu vody musi byt
novy spina¢ nadrze WBT — coZ umozni opétovné spusténi stroje 2-3 bary.
VHPW.

Krok 5: Zkontrolujte, zda neni pfipojeno stfikaci zafizeni.

Krok 6: Zapnéte pfivod vody a stroj VHPW. 4-5 sekund nechte vodu proudit do vstupniho otvoru. AZ zpozorujete plynuly pritok vody z
vystupu hadice, je problém zalepeného ventilu vyfeSen. Vypnéte stroj, znovu pfipojte stfikaci zafizeni podle postupu montaze v ¢asti E
a spustte tryskani.

POZNAMKA: Pokud problém pretrvava, kontaktujte $koleného servisniho technika.
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10. Udrzba

Preventivni udrzba
Nasledujici udrzbu je nutné provadét v nize uvedenych intervalech. Tuto udrzbu muzZe provadét obsluha VHPW.

i Po <
Pravidelna udrzba. Lhata podle oznaéeni i kazvt.igm prvnich 50 it kazc_iyf:h L V piipadé potieby
pouziti . . hodinach
hodinach

Kontrola hladiny oleje v ¢erpadle {
Vyména oleje v Cerpadle
Doporuceny olej: Viz ,Technické udaje* { {
Pouziti: Viz ,Technické udaje”
Zkontrolujte vstupni filtr vody. V pfipadé potfeby vycistéte ° °
nebo vyménte kazetu.
POUZE MC 10P 800/1100:
Zkontrolujte filtr pomocného Cerpadla. V pfipadé potfeby { (
vyCistéte nebo vymérite kazetu.
Zkontrolujte, zda nejsou v hadici a Cerpadle vzduchové

: [ ) (
bubliny.
POUZE MC 10P 800/1100:
Zkontrolujte tlakomér posilovaciho erpadla: (rozsah 2—-7 { (
bar()
POUZE MC 10P 800/1100: Po kazdém pouziti vyjméte
sestavu kartuse pistole Dump, vycistéte ji, namazte a znovu ° °

smontujte nebo kartusi v pfipadé potfeby vymérite. (Pod-
robné pokyny naleznete v tabulce 8).

POUZE MC 10P 800/1100: Po kaZzdém pouziti demontujte
spoust pistole Dump. Dily promazte a znovu sestavte. (Po- [ ] [ J
drobné pokyny naleznete v tabulce 8).

Vycistéte ventilator motoru (k zajisténi dostateéného
pratoku vzduchu).

Stroj NEPOUZIVEJTE, pokud byl kryt ventilatoru odstranén
nebo je poSkozeny!

POUZE MC 10P 800/1100: Vycistéte ventilator motoru
pomocného Eerpadla (k zaji$téni dostatecného prutoku
vzduchu). (] (
Stroj NEPOUZIVEJTE, pokud byl kryt ventilatoru odstranén
nebo je poskozeny!

Bézna udrzba

BéZna udrzba

Nasledujici udrzbu je nutné provést po kazdych 500 (*400) hodinach provozu VHPW. Tyto prace smi provadét pouze proskoleny servisni
technik.

MC 9P 350 | MC 9P 500 | MC 10P 500 | MC 10P 800 MC 10P 1100
Odleh¢ovaci ventil: ° * * neni k neni k dispozici
Zkontrolujte @ namazte tésnéni vodéodolnym mazivem. ® * dispozici P
Pojistny ventil: * neni k A -
Zkontrolujte a namazte tésnéni vodéodolnym mazivem. i o o dispozici neni k dispozici
Spoustec! pistole (typ Dry ShVUt,): . , . { { [ ) nenl k .| nenik dispozici
Zkontrolujte a namazte tésnéni vodéodolnym mazivem. dispozici

Mimoradna udrzba
Bé&Zna udrzba
Nasleduijici udrzbu je nutné provést po kazdych 1000 (*800) hodinach provozu VHPW. Tyto prace smi provadét pouze proskoleny servisni
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technik.

MC 9P 350 | MC 9P 500 | MC 10P 500 | MC 10P 800 | MC 10P 1100
Odleh¢&ovaci ventil:
Zkontrolujte opotfebeni vnitfnich sou¢asti a v pfipadé ° * * neni k neni k dispozici
poskozeni je vymérite. Namazte tésnéni vodéodolnym ® g dispozici P
mazivem.
Pojistny ventil:
Zk(v)ntr0|Ujlt(? opotr??enl vnltrnlch svoucvas’tl a vvprlpad’e *e ° ° neni k | nenfk dispozici
poSkozeni je vyménte. Namazte tésnéni vodéodolnym dispozici
mazivem.
Spoustéci pistole (typ Dry shut):
chv>ntrolu1't(.a opotrg?enl vmtrnlch svoucvas,tl a vvprlpad,e ° ° ° neni k | nenik dispozici
poSkozeni je vyménte. Namazte tésnéni vodéodolnym dispozici
mazivem.
Hlavni ¢erpadlo:
Vyméiite ventily a tésnici krouzky pistu. ° . ° . o

11. Odstranovani potizi

Priznak

Pri¢iny a napravna opatieni

Hlavni spina¢ je zapnuty, stroj VHPW
nebézi.

Zkontrolujte pfipojeni napajeni.
Zkontrolujte, zda je spravné zasunuta zastréka.
Zkontrolujte, zda neni vypnuty jisti€. Pokud ano, jisti¢ zapnéte.

Motor bzudi, ale ¢erpadlo nedava
Zadny nebo jen nizky tlak

Napéti je v porovnani se specifikacemi pfili§ nizké. Zkontrolujte sitové
napéti.

Vypadek faze motoru (3fazové aplikace). Méficim pfistrojem zkontrolujte
napéti v pfipojné skFini.

Vysokotlaké ¢erpadlo je zablokované. Je vyzadovan servis.

Tlak ¢erpadla klesa a VHPW pracuje
nepravidelné

Je ucpany vstupni filtr. Vyménte filtracni vlozku nebo vyménte cely filtr.
Tlak pfivodu vody €erpadla neni dostateény.

VHPW nedosahne spravného
pracovniho tlaku pfi aktivaci stfikaci
pistole.

Je ucpana nebo opotfebovana tryska. VycCistéte nebo vymérite trysku.
Jsou opotfebena tésnéni Cerpadla. Je tfeba provést vyménu.

Cerpadlo nasava vzduch. Zkontrolujte, zda nemé nizkotlaké vedeni
netésnosti zpusobuijici pfisavani vzduchu do nizkotlakého vedeni.
Obtokovy ventil je opotfebeny nebo jsou ve ventilu zachycené nedistoty. Je
vyzadovan servis.

Pfi aktivaci spousté stfikaci pistole se
Cerpadlo stale vypina a spousti

Je ucpana vysokotlaka tryska. Vypnéte VHPW a demontujte trysku.
Odstrarite necistoty nebo trysku vymérite, pokud je poskozena.

VHPW pracuje dosahuje pfiblizné
2/3 maximalniho tlaku a vysokotlaka
hadice vibruje.

Obtok je opotfebeny nebo jsou ve ventilu zachycené nedistoty. Je
vyZadovan servis.

Cerpadlo nasava vzduch. Zkontrolujte, zda nema nizkotlaké vedeni
netésnosti zplsobujici pfisavani vzduchu do nizkotlakého vedeni.

Je ucpany vstupni filtr. Vyménte filtracni vlozku nebo vyménte cely filtr.
Tlak pfivodu vody €erpadla neni dostateény.

MC 10P 800/1100 Pouze nizky vstupni tlak pomocného Cerpadla.
Zkontrolujte pomocné Cerpadlo.

Ventily nejsou zbaveny necistot, nepfiléhaji tésné nebo se volné
nepohybuji. Je vyZadovan servis.

Vysokotlaké ¢erpadlo prekraduje
jmenovity tlak a praskne pratrzna
membrana (pouze model MC 10P
800 a 1100) nebo bezpecnostni ventil
vypousti vodu.

Je ucpana tryska. Vyjméte trysku a odstrante nedistoty nebo provedte
vyménu. Zkontrolujte, zda stroj pracuje se spravnou frekvenci.

Hluk v klikové skfini Cerpadla.

Jsou opotiebena loZiska klikové skfiné nebo motoru. Je vyZadovan servis.
Zkontrolujte hladinu oleje. Dopliite nebo vymérite olej v klikové skfini.
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Priznak

Pri¢iny a napravna opatieni

HIluk z Cerpadla

Cerpadlo nasava vzduch. Zkontrolujte, zda nemé nizkotlaké vedeni
netésnosti zpusobuijici pfisavani vzduchu do nizkotlakého vedeni.

Jedna ¢i vice ventilovych pruzin jsou prasklé nebo ulomené. Je vyZadovan
servis.

Necistota ve ventilech. Je vyzadovan servis.

Jsou opotfebena loziska klikové skiiné nebo motoru. Je vyZzadovan servis.

Voda v oleji/klikové skFini Cerpadla

Jsou opotifebena olejova té€snéni. Vyménte tésnéni a olej.
O-krouzek pouzdra je opotfebeny. Vyménte O-krouzek.
Jsou opotfebovana olejova tésnéni. Je vyzadovan servis.
Vysoka vihkost ve vzduchu (kondenzace v klikové skFini).
Zkratte interval vymény oleje v klikové skfini.

POUZE MC 10P 800/1100: Spoust
pistole se nepohybuje volné.

Podle pokyn( v tabulce 8 vyjméte sestavu kazety a spousté. Dily promazte
a znovu sestavte. Pokud problém pretrvava, je vyZadovan servis.

Cerpadlo nenasaje a b&zi nasucho.

Postupuijte podle pokynt v tabulce 9: ,Re$eni zalepenych ventild“

V pfipadé jakychkoli dalSich potiZi, jeZ nejsou v této uZivatelské pfiru€ce uvedeny nebo v pfipadé poskozeni stroje
dlrazné doporucujeme obratit se na prodejce a pozadat o opravu &i pfipadnou vyménu originalnich nahradnich dild.
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Specifications

MC 9P-350/1260| MC 9P-350/1260| MC 9P-500/960 MC 9P-500/960
400/3/50 440/3/60 400/3/50 440/3/60
@
1 a EU EXP EU EXP
2 © V/ph/Hz 400/3/50 440/3/60 400/3/50 440/3/60
3 — A 32 32 32 32
4 kW 18 18 18 18
kBT
5 |z} Q (0.148 +j 0.093) N/A (0.148 +j 0.093) N/A
bar (MPa)
6 # Pec | Bap (MMa) 2-350 2-350 500 500
B ( JKtH )
Ih
7 aaaQ nlyac 74 -1260 74 -1260 960 960
FAVAN:Y]
bar (MPa)
8 P Bap (MrMa) 360 360 500 500
max B ( JktH )
9 | AxnQ,, Il N/A N/A N/A N/A
10 =) - °C (°F) 35(95) 35(95) 35(95) 35(95)
bar (MPa)
11 =) b | Bap(Mra) 10(1) 10(1) 10(1) 10(1)
B ( Jkig )
m
12 * N/A N/A N/A N/A
13 g mm 980 x 500 x 980 x 500 x 980 x 500 x 980 x 500 x
e XK 1100 1100 1100 1100
kg
14 . 245 245 255 255
15 O, dggﬁ; 83 88 85 85
K,.= 3,4 dB A
16 | OL, dB(A) 98 102 100 99
K= 3,4 dB AB(A)
Y Y¥Y a, m/s2 _ -
17| 180 5349 1 Mot 4,65 (K=0,96) <25 2,93 (K=0,78) <25
18 D= °# 15° / 1505 15° / 15045 15° / 1503 0°/ 0003
19 g N 93,9 93,9 84,3 84,3
20 A ;lf 1,04 1,04 1,04 1,04
AGIP F.1 Supermotoroil 15W-40, BP Vanellus C 15W-40, CASTROL
GTX 15W-40, ESSO Uniflo 15W-40, MOBIL Super M 15W-40, SHELL
‘ ) 1] ]
21 Rimula R4 15W-40, SHELL Helix Super 15W-40, TOTAL Rubia 15W-
40, TOTAL Quartz 5000 15W-40
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Specifications

MC 10P-500/1800MC 10P-500/1680 MC 10P-800/990 MC 10P-800/1170
400/3/50 440/3/60 400/3/50 440/3/60
@
1 a EU EXP EU EXP
2 © V/ph/Hz 400/3/50 440/3/60 400/3/50 440/3/60
3 — A 63 63 63 63
4 kW 30 30 30 30
kBT
5 | Iz} Q (0.129 +j 0.081) N/A (0.143 + 0.090) N/A
bar (MPa)
6 # Pec | Bap (MMa) 500 500 825 820
B ( JKtH )
Ih
7 aaaQ nfuac 1800 1680 990 1170
FAVAN:Y]
bar (MPa)
8 b Bap (MMa) 500 500 860 860
max B ( JktH )
9 | AAAQ,, Ih N/A N/A N/A N/A
10 = - °C (°F) 35(95) 35(95) 35(95) 35(95)
bar (MPa)
11 =) b | Bap(Mra) 10(1) 10(1) 10(1) 10(1)
B ( Jkig )
m
12 * N/A N/A N/A N/A
13 g mm 1180 x 750 x | 1180x750x | 1180x750x | 1180 x 750 x
e = K 1670 1670 1670 1670
kg
14 . 470 470 565 565
15 L, dggﬁ; 86 88 87 88
K= 3 dB A
16 La dB(A) 102 104 102 104
K,,= 3 dB AB(A)
Y Y¥Y a, m/s2 _ _ _ _
17 | 10 5349 i Ny 4,5 (K=1) 6,48 (K=1,14) | 4,61 (K=0,95) | 3,82 (K=0,87)
18 D= °I# 15° / 15055 0° / 00050 15° / 15025 0°/ 0003
19 g N 158, 1 147,6 110 130
20 | <A 2 3,5 35 3,8 3,8
AGIP F.1 Supermotoroil 15W-40, BP Vanellus C 15W-40, CASTROL
GTX 15W-40, ESSO Uniflo 15W-40, MOBIL Super M 15W-40, SHELL
‘ 3 1] I
21 Rimula R4 15W-40, SHELL Helix Super 15W-40, TOTAL Rubia 15W-
40, TOTAL Quartz 5000 15W-40

Original instruction
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Specifications

MC 10P-1100/870 400/3/50

MC 10P-1100/900 440/3/60

@
1 a EU EXP
2 © V/ph/Hz 400/3/50 440/3/60
3 — A 63 63
4 kW 30 30
kBT
5 |z} Q (0.143 +j 0.090) N/A
bar (MPa)
6 C)Pec | Bap (MMa) 950 100
B ( JKtH )
I/h
7 AAA Q. n/yac 870 900
FAVAN:Y]
bar (MPa)
8 b Bap (Mfa) 1100 1100
max B ( JktH )
9 | AAAQ I/h N/A N/A
10 =) - °C (°F) 35(95) 35(95)
bar (MPa)
11 =) b | Bap(Mra) 10(1) 10(1)
B (%KtE )
12 ;“( N/A N/A
g mm
13 TAI:"’”' = 1180 x 750 x 1670 1180 x 750 x 1670
kg
14 . 565 565
15 O, dggﬁ; 86 84
K,.= 3,4 dB A
16 | OL, dB(A) 102 100
K,.= 3,4 dB RB(A)

Y YY a m/s2 _ _
17| 180 5349 1 Mot 5,9 (K=1,08) 5,31 (K=1,02)
18 D= °I# 0°/ 0002 0° / 0002
19 g N 108,1 118,1
20 | <=pH 4 3,8 3,8

2

AGIP F.1 Supermotoroil 15W-40, BP Vanellus C 15W-40, CASTROL
GTX 15W-40, ESSO Uniflo 15W-40, MOBIL Super M 15W-40,
SHELL Rimula R4 15W-40, SHELL Helix Super 15W-40, TOTAL
Rubia 15W-40, TOTAL Quartz 5000 15W-40
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EN: Country variant. DE: Landervarianten. FR: Selon le pays. NL: Na-
tionale variant. IT: Variante per il Paese. NO: Variant i ulike land. SV:
Landsvariant. DA: Landespecifik variant. Fl: Maakohtainen vaihtelu. ES:
Depende del pais. PT: Variante do pais. EL: ‘Exdoon xwpag. TR: Ulke-
deki model. SL: Jezikovna razli€¢ica. HR: Ovisno o zemlji. SK: Vrsta ulja.
CS: Varianta zemé. PL: Wersja dla kraju. HU: Orszagfliggé modellvalto-
zatok. RO: Varianta tarii. BG: BapnaHT 3a ctpaHaTta. RU: PernoHansHoe
ucnonHenue. ET: Riigi variant. LV: Valsts versija. LT: Saliai skirtas vari-
antas. JA: EIC & 2B, ZH: FTREIER KO: 3 7HE 22, TH: LOINAN
Aulunuseine MS: Variasi negara.

V/ph/Hz

EN: Supply voltage. DE: Versorgungsspannung. FR: Tension réseau.
NL: Voedingsspanning. IT: Tensione di alimentazione. NO: Matespen-
ning. SV: Matningsspanning. DA: Forsyningsspaending. Fl: Syotto-
jannite. ES: Tensién de alimentacion. PT: Tenséo de alimentagao. EL:
Taon Tpogodoaiag. TR: Besleme gerilimi. SL: Napajalna napetost. HR:
Napon napajanja. SK: Napajacie napatie. CS: Napajeci napéti. PL:
Napiecie zasilania. HU: Tapfesziiltség. RO: Tensiune de alimentare. BG:
3axpaHnBaLlo HanpexeHue. RU: Hanpsikernne nutanus. ET: Toitepinge.
LV: Baro$anas spriegums. LT: Maitinimo jtampa. JA: 45 EE.

ZH: BRBE, KO: 32 2. TH: usesiunwiana MS: Bekalan voltan.

EN: Fuse. DE: Sicherung. FR: Fusible. NL: Zekering. IT: Fusibile. NO:
Sikring. SV: Sakring. DA: Sikring. FI: Sulake. ES: Fusible. PT: Fusivel.
EL: AogaAcia. TR: Sigorta. SL: Varovalka HR: Osigura¢ SK: Poistka
CS: Pojistka. PL: Bezpiecznik. HU: Biztositék. RO: Siguranta. BG:
Mpennasuten RU: NpepoxpaHutens. ET: Kaitse. LV: DroSinatajs. LT:
Saugiklis. JA: £ 1 —X ZH: fRE% KO: FX. TH: ihhd MS: Fius

kW
kBT

EN: Power rating. DE: Nennleistung. FR: Puissance nominale. NL: No-
minaal vermogen. IT: Corrente nominale. NO: Nominell effekt. SV: Mar-
keffekt. DA: Nominel effekt. FI: Tehontarve. ES: Potencia nominal. PT:
Classificagédo de poténcia. EL: OvopaaTikr) 10xUg. TR: Elektrik degerleri.
SL: Mo¢. HR: Oznaka napona. SK: Stanovenie vykonu. CS: Jmenovity
vykon. PL: Moc znamionowa. HU: Névleges teljesitmény. RO: Putere
nominala. BG: MowHocT. RU: HommnHanbHasa mouwHocTb KBT. ET: Voolu-
thik. LV: Nominala jauda. LT: Galia. JA: E#&EH, ZH: FEINE KO: ™
2 52. TH: 9015111389 W MS: Penarafan kuasa.

EN: Impedance. DE: Impedanz. FR: Impédance. NL: Impedantie. IT:
Impedenza. NO: Impedans. SV: Impedans. DA: Impedans. Fl: Impe-
danssi. ES: Impedancia. PT: Impedancia. EL: Eymédnon. TR: Emped-
ans. SL: Impedanca. HR: Impedancija. SK: Impedancia. CS: Impedance.
PL: Impedancja. HU: Impedancia. RO: Impedanta. BG: UmnegaHc. RU:
WmnepaHc. ET: Takistus. LV: Pilna pretestiba. LT: Impedansas. JA: 1 >/
E—42 A, ZH: fEHl. KO: FI|EHA TH: auaiuniu MS: Impedans.

bar
(MPa)

Bap
(MIa)
B (Jk

e )

EN: Min. working pressure. DE: Min. Betriebsdruck. FR: Pression de
service min. NL: min. werkdruk. IT: Pressione di esercizio min. NO: Min.
arbeidstrykk. SV: Minsta arbetstryck. DA: Min. arbejdstryk. FI: Minimi-
tydpaine. ES: Presion de trabajo min. PT: Pressao de trabalho min. EL:
EAaxiotn ticeon Aeimoupyiag. TR: Min galisma basinci. SL: Min. delovni
tlak. HR: Min. radni tlak. SK: Min. pracovny tlak. CS: Min. pracovni tlak.
PL: Min. ci$nienie robocze. HU: Min. (izemi nyomas. RO: Presiune de lu-
cru minima. BG: MyH. paboTHo HansraHe. RU: MuH. paboyee gaeneHue.
ET: Min t66rohk. LV: Min. darba spiediens. LT: min. darbinis slégis. JA:
RNBEED. ZH: RPN ITEED. KO: 2[4 XS L3 TH: usvauauy
laausingmn MS: Tekanan kerja minimum.
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AAA Q.

I/h
n/yac

T/t

EN: Water flow. DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoor-
stroming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfarsel. SV: Vattenflode. DA:
Vandmaengde. Fl: Vedenvirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua.
EL: Porj vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Regulacija protoka
vode. SK: Prietok vody. CS: Pratok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizat-
folyas. RO: Debit apa. BG: BogeH notok. RU: Pacxog Boabl. ET: Vee-
vool. LV: Udens plisma. LT; Vandens srautas. JA: 77k ZH: k& KO:
Z=F. TH: 115 LYiawavu1 MS: Aliran air.

bar
(MPa)

Bap
(MITa)
B (Jk

e )

EN: Max. pressure. DE: Max. Druck. FR: Pression max. NL: Max. druk.
IT: Pressione max. NO: Maks trykk. SV: Maximalt tryck. DA: Maks. tryk.
Fl: Maksimipaine. ES: Presién max. PT: Pressdao max. EL: MéyioTn
mieon. TR: Maks. basing. SL: Maks. tlak. HR: Maks. tlak. SK: Max. tlak.
CS: Max. tlak. PL: Maks. cisnienie. HU: Max. nyomas. RO: Presiune
maxima. BG: Makc. Hansrane. RU: Makc. nasnenue. ET: Max rohk. LV:
Maks. spiediens. LT: Maks. slégis. JA: R KEH o ZH: ZRKES,

KO: Z|CH 2. TH: usvaugegn MS: Tekanan maksimum.

I/h

EN: Max. water flow. DE: Max. Wasserdurchsatz. FR: Débit d’eau max.
NL: Max. waterdoorstroming. IT: Portata acqua max. NO: Maks. vanntil-
forsel.SV: Maximal vattenmangd. DA: Maks. vandgennemstrgmning.
FI: Suurin vesivirtaama. ES: Flujo de agua maximo. PT: Fluxo maximo
de agua. EL: MéyioTn porj vepou. TR: Maks. su akisi. SL: Maks. pretok
vode. HR: Maks. protok vode. SK: Max. prietok vody. CS: Max. pritok
vody. PL: Maks. przeptyw wody. HU: Max. vizatfolyas. RO: Debit maxim
de apa. BG: Makc. BogeH notok. RU: Makc. pacxog sogbl. ET: Max
veevool. LV: Maks. Gdens caurplidums. LT: Maks. vandens srautas.
JA: B RKF. ZH: ZRARKFR. KO: ZICH =2, TH: n15wauaingidn
MS: Aliran air maksimum.

10

OC (OF)

EN: Max. water inlet temperature. DE: Max. Wassereinlasstemperatur.
FR: Température max. de I'entrée d’eau. NL: Max. waterinlaattempe-
ratuur. IT: Temperatura ingresso acqua max. NO: Maks. temperatur
vanninntak. SV: Maxtemperatur, vatteninlopp. DA: Maks. vandindigb-
stemperatur. Fl: Tuloveden suurin [Ampétila. ES: Temperatura maxima
de entrada del agua. PT: Temperatura maxima de entrada de agua.
EL: MéyioTn Bepuokpaaia eic6dou vepou. TR: Maks. su girisi sicakligr.
SL: Maks. vhodna temperatura vode. HR: Maks. temperatura ulazne
vode. SK: Max. vstupna teplota vody. CS: Max. teplota vody na vstu-
pu. PL: Maks. temperatura na doptywie wody. HU: Max. bemeneti
vizhémérséklet. RO: Temperatura maxima de alimentare cu apa. BG:
Makc. TemnepaTypa Ha noctbneawata soga. RU: Makc. TemnepaTtypa
BoAbl Ha Bxoge. ET: Max vee sisselaske temperatuur. LV: Maks. Gdens
ieejas temperatdra. LT: DidZiausia tiekiamo vandens temperatira. JA: &
BRARE. ZH: BE#KORE, KO: 2|1 2 RUF 2.

TH: aouuniivangegn MS: Suhu salur masuk air maksimum.

11

bar
(MPa)

Bap
(MITa)
B (Jk

e )

EN: Max. water inlet pressure. DE: Max. Wassereinlassdruck. FR: d‘eau
en mode admission/pression. NL: Max. waterinlaatdruk. IT: Pressione
max. alimentazione acqua. NO: Maks. trykk vanninntak. SV: Max tryck
for vatteninlopp. DA: Maks. Vandtilgangstryk. Fl: Tuloveden suurin paine.
ES: Presion maxima de entrada del agua. PT: Pressdo maxima de entra-
da de agua. EL: Megy. trieon €106dou vepou. TR: Maks. su girisi basinci.
SL: Najv. tlak dovoda vode. HR: Maks. tlak ulazne vode. SK: Max.
vstupny tlak vody. CS: Max. tlak vody na vstupu. PL: Maks. cisnienie

na doptywie wody. HU: Max. bemené nyomas. RO: Presiunea max. de
alimentare cu apa. BG: Makc. HansiraHe Ha Bxogsila Boga. RU: Makc.
JaBneHune Bogbl Ha Bxoge. ET: Maks vee sissevoolusurve. LV: Maks.
Udens spiediens. LT: Didziausias vandens paemimo slégis. JA: g‘%%‘}ﬁ
AKE, ZH: &R ABKESD KO: 2|1 25 3. TH: anusuiiangyga
MS: Tekanan maksimum air masuk.
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*3

EN: Max dry suction height. DE: Max. Trockensaughéhe. FR: Hauteur
d‘aspiration a sec max. NL: Max. droge aanzuighoogte. IT: Altezza
massima di aspirazione secco. NO: Maks. sugehgyde tgrr. SV: Max torr-
sugningshoéjd. DA: Maks. sugehgijde, ter. FI: Suurin kuivaimukorkeus.
ES: Altura maxima de succion en seco. PT: Altura de aspiragao a seco
max. EL: Méy. ugog avappdéenong. TR: Maks. Kuru emme yuksekligi.
SL: Najv. vidina suhega vsesavanja. HR: Maks. visina pri suhom usisa-
vanju. SK: Max. sucha nasavacia vySka. CS: Max. saci vySka nasucho.
PL: Maks. wysoko$¢ ssania na sucho. HU: Max. szaraz szivomagassag.
RO: inaltime max. de aspirare in cazul alimentarii cu ap& dintr-un re-
cipient. BG: Makc. BucoynHa Ha cyxo 3acMmykBaHe. RU: Makc. BbicoTa
BcacbiBaHus. ET: Max kuivimu kdrgus. LV: Maks. sausas stkSanas
augstums. LT: Maksimalus sausas jsiurbimo aukstis. JA: & XEEBIAS
T, ZH: ZERTREE K KO: Z|Ci A= ¢! =0[. TH: ANy uaIng
ARLLVNFIFR MS: Ketinggian maksimum sedutan kering.

13

EN: Dimensions LxWxH. DE: Masse LxBxH. FR: Dimensions | x p x h.
NL: Afmetingen LxBxH. IT: Dimensioni, lun. x larg. x alt. NO: Mal LxBxH.
SV: Dimensioner LxBxH DA: Mal LxBxH. FI: Mitat, PxLxK. ES: Dimensi-
ones | x a x al. PT: Dimensdes, C x L x A. EL: Aiaotaoeig, M x M x Y. TR:
Boyutlar, u x g x y. SL: Mere D x S x V. HR: Dimenzije DxSxV. SK: Roz-
mery D x S x V. CS: Rozméry d x § x v. PL: Wymiary dtug. x szer. x wys.
HU: Méretek H x Sz x M. RO: Dimensiuni. L x | x I. BG: Paamepn [1 x LU x
B. RU: Paawmepsbl, On. x Wnp. x Beic. ET: Mddtmed p x | x k. LV: Izméri G
x P xA. LT: Matmenys (i x p x a). JA: AT ERExBxEE, ZH: R
(ExTExE) XKKO: 27|(Ixwx h). TH: YU 817 X AW X ¥
MS: Dimensi LxWxH.

14

kg
Kr

EN: Weight. DE: Gewicht. FR: Poids du nettoyeur. NL: Gewicht van de
hogedrukreiniger. IT: Peso dell'idropulitrice. NO: Vekt haytrykksvasker.
SV: Maskinens vikt. DA: Vaegt. Fl: Pelkan painepesurin paino. ES: Peso
del limpiador. PT: Peso da maquina de limpeza. EL: Bapog pnxaviuarog
kaBapiopou. TR: Temizlik makinesinin yiksekligi. SL: Masa. HR: Tezi-
na. SK: Hmotnost. CS: Hmotnost Cisticiho stroje. PL: Ciezar myjki.

HU: Tisztitogép tdmege. RO: Greutatea aparatului. BG: Terno. RU:

Bec moeyvHon mawuHbl. ET: Pesuri kaal. LV: Tiritaja svars. LT: Valymo
jrenginio svoris. JA: E&, ZH: RN EE KO: MZ7| 7. TH: U
1N MS: Berat.

15

O

PA
K= 34 dB

dB(A)
AB(A)

EN: Sound pressure level L,,. DE: Schalldruckpegel FR: Niveau de pres-
sion acoustique NL: Geluidsdrukniveau IT: Livello pressione sonora NO:
Lydtrykkniva SV: Ljudtrycksniva DA: Lydtryksniveau Fl: Adnenpainetaso
ES: Nivel de presién sonora PT: Nivel de pressao acustica EL: ETitredo
mrieong Axou TR: Goére ses basinci seviyesi SL: Raven zvo¢nega tlaka.
HR: Razina zvu¢nog tlaka. SK: Hladina zvukového. CS: Hladina akus-
tického tlaku PL: Poziom ci$nienia akustycznego HU: Hangnyomasszint
RO: Nivel de presiune acustica BG: Hueo Ha 3BykoBO HansiraHe RU:
YpoBeHb wyma ET: Helisurve tase LV: Akustiska spiediena limenis LT:
Garso slégio lygis JA: FELARJL ZH: FESR KO: 22 Bl TH: 50U
ANNAULFLN MS: Tahap tekanan bunyi

16

dB(A)
AB(A)

EN: Sound power level L,,.DE: Schallleistungspegel FR: Niveau de puis-
sance acoustique NL: Geluidsvermogenniveau IT: Livello potenza sonora
NO: Lydeffektniva SV: Ljudeffektniva DA: Lydeffektniveau FI: Adnen te-
hotaso ES: Potencia acustica PT: Nivel de poténcia acustica EL: Eitredo
10xU0g Axou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven moci zvoka. HR:
Razina jakosti. SK: Hladina zvukového vykonu. CS: Hladina akustického
vykonu PL: Poziom mocy akustycznej HU: Hangteljesitmény szint RO:
Nivelul de putere acustica BG: HuBo Ha 3BykoBa MoLlHOCT RU: YpoBeHb
3BykoBon MowHocTu ET: Helivdimsuse tase LV: Akustiskas jaudas lime-
nis LT: Garso galios lygis JA: H&/\J—L X)L ZH: FHEL KO: 22
Yl TH: 52AUAAVLEEN MS: Tahap kuasa bunyi
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YYY a
(IS0 5349 a,)

h

m/s?

K2

EN: Vibration, trigger gun. DE: Schwingung, Pistole. FR: Vibrations,
pistolet. NL: Trilling, spuitpistool. IT: Vibrazioni, pistola. NO: Vibrasjon,
spylehandtak. SV: Vibration, avtryckarhandtag. DA: Vibration, sprejtepi-
stol. FI: Tarina, pesukahva. ES: Vibracion, pistola. PT: Vibragao, acione
a pistola EL: Abvnon, moToM evepyotroinong. TR: Titresim, puskirtme
tabancasi. SL: Vibracije, sproZilna pistola. HR: Vibracije, pistolj s
okidagem.

SK: Vibracie, striekacia pistol. CS: Vibrace, spoustéci pistole.

PL: Drgania, spust pistoletu. HU: Rezgés, szo6ropisztoly. RO: Vibratii,
pistol de presiune. BG: Bubpauus, nyckos nuctonet. RU: Bubpauus
pacneinutens. ET: Vibratsioon, paastikuga pihustuspustol. LV: Vibracija,
pistole. LT: Vibracija, pistoletas su gaiduku. JA: #RE). N H—7

Yo ZH: iR3 , WHLBEHR/BEAF. KO: TS, E2I7 7. TH: n1sdu, duda
U1 MS: Getaran, pistol pencetus.

18

°I#

EN: Nozzle. DE: Dise. FR: Buse. NL: Sproeier. IT: Ugello. NO: Dyse.
SV: Munstycke. DA: Mundstykke. FI: Suutin. ES: Boquilla. PT: Bocal. EL:
Akpo@uaio. TR: Nozul. SL: Soba. HR: Mlaznica. SK: Dyza. CS: Tryska.
PL: Dysza. HU: Favoka. RO: Duza. BG: [io3a. RU: Conno. ET: Dius.
LV: Sprausla. LT: Antgalis. JA: / X)L . ZH: B{lE, KO: '=&. TH: ¥dn
MS: Nozel.

19

EN: Recaoil force, trigger gun. DE: RiickstoRRkraft Pistole. FR: Force de
recul, gachette. NL: Terugslagkracht, spuitpistool. IT: Forza di rinculo,
pistola. NO: Rekylkraft, spylehandtak. SV: Rekylkraft, avtryckarhandtag.
DA: Tilbageslagskraft, sprgjtepistol. FI: Rekyylivoima, pesukahva. ES:
Fuerza de retroceso, pistola. PT: Forca de recuo, pistola. EL: AUvaun
avakpouaong, TMoTOM evepyoTroinong. TR: Geri tepme kuvveti, piskirtme
tabancasi. SL: Povratna sila, sprozilna pistola. HR: Trzajna sila, pistolj

s okidacem. SK: Spatna sila, striekacia pistol. CS: Sila zpétného razu,
spoustéci pistole. PL: Sita odrzutu, pistolet natryskowy. HU: Visszahaté
erd, szoropisztoly. RO: Forta de recul, pistol de presiune. BG: Cuna Ha
oTkaTt, nyckoB nuctornet. RU: Cuna otgaum pacneinutens. ET: Tagas-
i166gijoud, paastikuga pihustuspistol. LV: Atsitiena spéks, pistole. LT:
Atatrankos jéga, pistoletas su gaiduku. JA: Bk, RUAH—H> . ZH:
R, RALBHE/BHT. KO: BH&3, EE|7 4. TH: usvdzmaunaunay,
fludmin MS: Daya menyentak, pistol pencetus.

20

EN: Oil quantity. DE: Olmenge. FR: Quantité d‘huile. NL: Hoeveelheid
olie. IT: Quantita olio. NO: Oljemengde. SV: Oljemangd. DA: Oliemaeng-
de. FI: Oljymaara. ES: Cantidad de aceite. PT: Quantidade de 6leo.

EL: MoodtnTta Aadiou. TR: Yag miktari. SL: Koli¢ina olja. HR: Koli¢ina
ulja. SK: Mnozstvo oleja. CS: Mnozstvi oleje. PL: Objetos¢ oleju. HU:
Olajmennyiség. RO: Cantitate de ulei. BG: KonnyecTBo Ha macrnoro.
RU: Konnyectso macna. ET: Oli kogus. LV: Ellas daudzums.,LT: Tepalo
kiekis. JA: 7 A )L &, ZH: HEF KO: 2. TH: YSunauiniu ms:
Kuantiti minyak.

21

EN: Oil type. DE: Oltyp. FR: Type d‘huile. NL: Olietype. IT: Tipo olio.

NO: Oljetype. SV: Typ av olja. DA: Olietype. FI: Oljyn tyyppi. ES: Tipo de
aceite. PT: Tipo de 6leo. EL: TUutrog Aadiou. TR: Yag tipi. SL: Vrsta olja.
HR: Vrsta ulja. SK: Typ oleja. CS: Typ oleje. PL: Typ oleju. HU: Olaj tipu-
sa. RO: Tip de ulei. BG: Tun na macnoto. RU: Tun macna. ET: Oli tiiip.
LV: Ellas tips. LT Tepalo tipas. JA: 71 )L DEHE, ZH: HE KO: LY &
& TH: Usztanmldaiiu MS: Jenis minyak.
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EN: Specifications and details are subject to change without prior notice. DE: Technische Daten
und Details des Gerats kdnnen sich ohne vorherige Ankiindigung andern. FR: Ces spécifications et
détails sont susceptibles d’étre modifiés sans préavis. NL: Specificaties en details kunnen zonder
voorafgaande waarschuwing worden gewijzigd. IT: Specifiche e dettagli sono soggetti a modifiche
senza preavviso. NO: Spesifikasjonene og detaljene er gjenstand for endringer uten forutgaende
varsel. SV: Specifikationer och information kan andras utan féregdende meddelande. DA: Ret

til eendringer i konstruktion og specifikationer forbeholdes. Fl: Rakenteeseen ja teknisiin tietoihin
voidaan tehda muutoksia ilmoittamatta niistd ennalta. ES: Las especificaciones y los datos estan
sujetos a cambios sin previo aviso. PT: As especificacdes e os detalhes estdo sujeitos a alteragdes
sem aviso prévio. EL: Ta TEXVIKG XapakTNPIOTIKA Kal O AETITOPEPEIEG UTTOKEIVTAI O€ OAAAYEG XWPIG
ponyoupevn sidotroinan. TR: Ozellikler ve ayrintilar, dnceden haber verilmeden degistirilebilir. SL:
Tehni&ni podatki in podrobnosti se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila. HR: Specifikacije
i detalji mogu se mijenjati bez prethodne najave. SK: Specifikacie a podrobnosti sa mézu menit
bez predchadzajuceho upozornenia. CS: Technické udaje a detaily mohou byt zménény i bez pred-
choziho upozornéni. PL: Specyfikacje i parametry mogg zosta¢ zmienione bez uprzedzenia. HU:

A miszaki adatok és részletek elbzetes értesités nélkil megvaltozhatnak. RO: Specificatiile si de-
taliile pot fi modificate fara instiintare prealabila. BG: Cneuudukaummite n getannute nognexar Ha
npomsHa 6e3 npegsapuTenHo ysegomneHue. RU: TexHuueckme xapakTepuCcTukn U aHHbIe MOTyT
n3meHaTbca 6e3 npeaBaputensHoro nssellenus. ET: Tehnilisi kirjeldusi ja Uiksikasju voidakse muuta
eelneva etteteatamiseta. LV: Specifikacijas un detalas var tikt mainitas bez iepriekS€&ja pazinojuma.
LT: Konstrukcija ir specifikacijos gali keistis be iSankstinio jspéjimo. JA: A& & &K U ERIE B FIEH
BLLEEIZERNHYET, ZH ABRNFENELE , BFR5TEHM. KO:AY L LIS
ofmgio| HAE & AULLICH TH: sarimuaaniuassoanduadansadsuulasialag linasuas
ns1uauun MS: Spesifikasi dan butiran adalah tertakluk kepada perubahan tanpa notis terlebih
dahulu.
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Declaration of Conformity
Prohlaseni o shodé
Konformitatserklarung
Overensstemmelseserklaering
Declaracién de conformidad
Vastavusdeklaratsioon
Déclaration de conformité
Vaatimustenmukaisuusvakuutus

EU/UE/EL/EC/EE/ES/EU/AB/EG

NILFISK

Manufacturer / Vyrobce / Hersteller / Fabrikant /
Fabricante / Kataokevaotng / Gyart6 / Proizvodac /
Fabbricante / Gamintojas / Razotajs / Produsent /
Fabrikant / Fabricante / Producent / Producator /
npoussoautens / Tillverkaren / Vyrobca /
Proizvajalec/ Uretici firma:

Product / Produkt / Producto, Toode, Produit, Tuote/
MpoaykT / Mpotov / Termék / Proizvod / Prodotto /
Produktas / Produkts / Artikel / Produtos / Produs /

Izdelek / Uriin

lleknapauusa 3a CbOTBETCTBME
AnAwon GUPPOPPWONG
Megfelelésségi nyilatkozat
Izjava o sukladnosti
Dichiarazione di conformita
Atitikties deklaracija
Atbilstibas deklaracija
Samsvarserklaering
Conformiteitsverklaring

Declaracao de conformidade
Deklaracja zgodnosci
Declaratie de conformitate
Ileknapauumsa o cooTBeTCTBUM
Forsakran om
overensstammelse
Vyhlasenie o zhode

Izjava o skladnosti

Uygunluk beyani

Nilfisk A/S, Kornmarksvej 1
DK-2605 Broendby, DENMARK

MCO9-series, MC10-series

Description / Popis / Beschreibung / Beskrivelse /
Descripcion / Kirjeldus / La description / Kuvaus /
Onucanue / Meprypaen / Leirds / Opis / Descrizione
/ Aprasymas / Apraksts / Beschrijving / Descri¢édo /
Descriere / Beskrivning / Popis / Agiklama

Ultra HPW - Mobile - El - CW
400V 3~ 50Hz, 440V 3~ 60Hz, IPX5

30 0 06 06

We, Nilfisk hereby declare under our sole
responsibility, that the above-mentioned
product(s) is/are in conformity with the
following directives and standards.

My, Nilfisk prohlasujeme na svou vylu¢nou
odpovédnost, Ze vySe uvedeny vyrobek je
ve shodé s nasledujicimi smérnicemi a
normami.

Wir, Nilfisk erklaren in alleiniger
Verantwortung, dass das oben genannte
Produkt den folgenden Richtlinien und
Normen entspricht.

Vi, Nilfisk erklaerer hermed under eget
ansvar at ovennavnte produkt(er) er i
overensstemmelse med fglgende direktiver
og standarder.

Nosotros, Nilfisk declaramos bajo nuestra
Unica responsabilidad que el producto
antes mencionado esta en conformidad
con las siguientes directivas y normas

Meie, Nilfisk Kdesolevaga kinnitame ja
kanname ainuisikulist vastutust, et eespool
nimetatud toode on kooskdlas jargmiste
direktiivide ja

Nilfisk déclare sous notre seule
responsabilité que le produit mentionné ci-

9 ®0® 6@ 6

® @

Mes, , Nilfisk”, prisiimdami visiSka
atsakomybe pareiskiame, kad pirmiau
minétas produktas (-ai) atitinka Sias
direktyvas ir standartus

Mes, Nilfisk, ar pilnu atbildibu apliecinam,
ka iepriekSminétais produkts atbilst
§adam direktivam un standartiem

Vi, Nilfisk erklzerer herved under eget
ansvar, at det ovennevnte produktet er i
samsvar med fglgende direktiver og
standarder

We verklaren Nilfisk hierbij op eigen
verantwoordelijkheid, dat het
bovengenoemde product voldoet aan de
volgende richtlijnen en normen

N6s, a Nilfisk declaramos, sob nossa
exclusiva responsabilidade, que o
produto acima mencionado estd em
conformidade com as diretrizes e
normas a seguir

My, Nilfisk Niniejszym oswiadczamy z
peing odpowiedzialnoscia, ze wyzej
wymieniony produkt jest zgodny z
nastepujgcymi dyrektywami i normami..
Noi, Nilfisk Prin prezenta declaram pe
propria raspundere, ca produsul mai sus
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dessus est conforme aux directives et mentionat este in conformitate cu

normes suivantes. urmatoarele standarde si directive
Me, Nilfisk taten vakuutamme omalla Mbi, Nilfisk HacToAwWMM 3aaBNAeM nog,
vastuulla, ettad edelld mainittu tuote on HaLUy MOJIHYIO OTBETCTBEHHOCTb, YTO

yhdenmukainen seuraavien direktiivien ja BblLLENepedncieHHble

standardien mukaisesti NPOAYKUMS COOTBETCTBYET
crefylolMMU ANPEKTMBaAM U

cTaHfapTam.

Hue, Nilfisk C HacToAwWOTO Aeknapupame @ Vi Nilfisk férklarar harmed under eget
Ha CBOS JIn4Ha OTrOBOPHOCT, Yé ansvar att ovan namnda produkt
noco4eHnTe No-rope NPOAYyKTHLT € B dverensstammer med féljande direktiv
CbOTBETCTBUE CbC CNIeAHUTE ANPEKTUBM U och normer.
cTaHzapTu.

@ Epeig, Nilfisk dnAwvoupe e arnokAELoTIKN My, Nilfisk prehlasujeme na svoju vyluénu
Hag S,UGUVH. OTL TO IPOAVAPEPOHEVO zodpovednost, Ze vys$sie uvedeny vyrobok
TIPOTOV GLPHOPPWVETAL PE TIG AKOAOUBEG je v zhode s nasledujicimi smernicami a
odnyieg kaL mpoTuma. normanmi.

@ Mi, Nilfisk Kijelentjiik, egyediili @ Mi, Nilfisk izjavljamo s polno
felelc'SsséggeI, hOgy a fent emlitett termék OngVOanSth, da je zgoraj omenjeni
megfe!el az alabbi irdnyelveknek és izdelek v skladu z naslednjimi
szabvanyoknak smernicami in standardi.

Mi, Nilfisk Ivzjlavljujemo pod punom Nilfisk, burada yer alan tim
odgovornoscu, da gore navedeni proizvod sorumluluklarimiza gére, yukarida
u skladu sa sljedecim direktivamai belirtilen iiriiniin asagidaki direktifler ve
standardima. standartlara uygun oldugunu beyan

ederiz.

® Noi, Nilfisk dichiara sotto la propria
responsabilita, che il prodotto di cui sopra
e conforme alle seguenti direttive e norme.

2006/42/EC EN 1829-1:2021

EN 1829-2:2008
2014/30/EU EN 61000-3-11:2019

EN 61000-3-12:2011
EN 61000-6-2:2019
EN 61000-6-4:2019

2011/65/EU EN 63000:2018

2000/14/EC - Conformity assessment - Measured sound power level: 95-100

procedure according to Annex V. dB(A); Guaranteed sound power level: 98-
104 dB(A)

Pierre Mikaelsson, Executive Vice President, Global Products &
Authorized to compile Services, Nilfisk NLT
Technical File and
signatory:

Dec 12,2022
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NILFISK

UK Declaration of Conformity

We,

Nilfisk Ltd

Nilfisk House, Bowerbank Way Gilwilly Industrial Estate
Penrith Cumbria

CA119BQ UK

Hereby declare under our sole responsibility that the

Products: Ultra HPW - Mobile - EI - CW
Description: 400V 3~ 50Hz, 440V 3~ 60Hz, IPX5
Type: MC9, MC10

Are in compliance with the following standards:

EN 1829-1:2021

EN 1829-2:2008

EN 61000-3-11:2019
EN 61000-6-2:2019
EN 61000-6-4:2019
EN 61000-3-12:2011
EN 63000:2018

Following the provisions of:

Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008/1597

Electromagnetic Compatibility Regulations 2016/1091

The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012/3032

Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001 - Conformity
assessment procedure according to Annex V.

- Measured sound power level: 95-100 dB(A); Guaranteed sound power level: 98-104 dB(A)

Penrith, Dec 9, 2022

Stewart Dennett
GM/MD
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HEAD QUARTER

DENMARK

Nilfisk A/S

Tel.: +4543 23 81 00
www.nilfisk.com

SALES COMPANIES

ARGENTINA

Nilfisk Argentina

Tel.: +54 11 4737 1877
www.nilfisk.com

AUSTRALIA

Nilfisk Pty Ltd

Tel.:+67 1300 556 710
www.nilfisk.com

AUSTRIA

Nilfisk GmbH

Tel.: +43 (0)662/45 64 00-90
www.nilfisk.com

BELGIUM

Nilfisk nv/sa

Tel.: +32 (0) 2 467 60 50
www.nilfisk.com

BRAZIL

Nilfisk do Brasil

Tel.: +55 11 3959-0300
www.nilfisk.com

CANADA

Nilfisk Canada Company
Tel.: +1 800-668-8400
www.nilfisk.com

CHILE

Nilfisk S.A. (Comercial KCS Ltda)
Tel.: +56 2 2684 5000
www.nilfisk.com

CHINA

Nilfisk

Tel.: +86 400 080 3200
www.nilfisk.com

CZECH REPUBLIC
Nilfisk s.r.o.

Tel.: +420 244 090 912
www.nilfisk.com

DENMARK

Nilfisk Danmark A/S
Tel:+457218 21 00
www.nilfisk.com

FINLAND

Nilfisk Oy Ab

Tel.: +358 207 890 602
www.nilfisk.com

FRANCE

Nilfisk SAS

Tel: +33 169 59 87 00
www.nilfisk.com

GERMANY

Nilfisk GmbH

Tel.: +49 (0)7306-72-444
www.nilfisk.com

GREECE

Nilfisk A.E.

Tel.: +30 210911 9600
www.nilfisk.com

NETHERLANDS

Nilfisk B.V.

Tel.: +31 036-5460700
www.nilfisk.com

HUNGARY

Nilfisk Kft.

Tel.: +36 24 507 452
www.nilfisk.com

INDIA

Nilfisk India Limited
Tel.: +91 80 4127 6510
www.nilfisk.com

IRELAND

Nilfisk

Tel:+3501 294 3838
www.nilfisk.com

ITALY

Nilfisk SpA

Tel.: +39 0523 1612000
www.nilfisk.com

JAPAN

Nilfisk Inc.

Tel.: +81 045-620-3658
www.nilfisk.com

MALAYSIA

Nilfisk Sdn Bhd

Tel.: +603 6275 3120
www.nilfisk.com

MEXICO

Nilfisk de Mexico, S. de R.L. de C.V.
Tel.: +52 442 427 7774
www.nilfisk.com

NEW ZEALAND

Nilfisk Limited

Tel.: +64 (09) 525 1130
www.nilfisk.com

NORWAY

Nilfisk AS

Tel: +47 227517 80
www.nilfisk.com

PERU

Nilfisk S.A.C.

Tel.:+51 (1) 710 8283
www.nilfisk.com

POLAND

Nilfisk Sp. Z.0.0.

Tel.: +48 22 104 22 00
www.nilfisk.com

PORTUGAL

Nilfisk Lda.

Tel.: +351 219112 670
www.nilfisk.com

SINGAPORE

Nilfisk Pte Ltd

Tel.: +65 62681006
www.nilfisk.com

SLOVAKIA

Nilfisk s.r.o.

Tel.: +421 948 339 353
www.nilfisk.com

SOUTH AFRICA

Nilfisk Middle East & Africa
Tel: 4971 4264 4172
www.nilfisk.com

SOUTH KOREA

Nilfisk Korea

Tel.: +82 02-3474-4141
www.nilfisk.com

SPAIN

Nilfisk S.A.U

Tel.: +34 900 506 776
www.nilfisk.com

SWEDEN

Nilfisk AB

Tel.: +46 031-706 73 00
www.nilfisk.com

SWITZERLAND

Nilfisk AG

Tel.: +41 (0)71 923 84 44
www.nilfisk.com

THAILAND

Nilfisk Co. Ltd.

Tel.: +66 0-2275-5630
www.nilfisk.com

TURKEY

Nilfisk A.S.

Tel..+90 216 27576 00
www.nilfisk.com

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk Middle East Branch
Tel.: +971 4264 4172
www.nilfisk.com

UNITED KINGDOM
Nilfisk Ltd.

Tel: +44 01768 868995
www.nilfisk.com

UNITED STATES
Nilfisk, Inc.

Tel.: +1 800-989-2235
www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk Vietnam

Tel.: +84 0866 461 566
www.nilfisk.com

NILFISK



